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«Впрочем, вы имеете помазание от Святого и знаете все». 1Иоан.2:20.

Помазание - это жизнь, это то что изменяет наши судьбы, если мы принимаем, то что Господь даровал. В старом завете помазание - это просто оливковое масло, но надо мудрость каждый день чтобы уметь помазывать руки, ноги, голову, ты тогда точно не промахнешься в жизни. 

«чтобы Бог Господа нашего Иисуса Христа, Отец славы, дал вам Духа премудрости и откровения к познанию Его, и просветил очи сердца вашего, дабы вы познали, в чем состоит надежда призвания Его, и какое богатство славного наследия Его для святых, и как безмерно величие могущества Его в нас, верующих по действию державной силы Его», Еф.1:17-19.

Все Господь сделал со Своей стороны, но не всякий принимает дарованное от Господа. Многие соглашаются на малое. Приходят к Господу, горящие глаза, поднятые руки, без умолку говорили о Господе, но их сегодня нет. Просто на этом интересном пути, дьявол сумел поглотить. К сожалению такая жизнь. Если есть искреннее желание от Господа принять, то это изольется.

«Болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господне. И молитва веры исцелит болящего, и восставит его Господь; и если он соделал грехи, простятся ему». Иак.5:14-15.

Здесь масло не имеет такого значения, как вера. Конечно, мы далеки от совершенства, и мы начинаем этот путь, и кто куда доберется. Кто на какую высоту взойдёт в Господе, Бог не ограничивает. Все возможно верующему. Все он дал мне и тебе. Теперь от тебя и меня вера, очищение своего сердца, сбросить бремя. Кто имеет, и жаждет, тому будет и еще дано. В 80 годах, я мало, что понимал, в 90 больше, 2000 годах, еще больше, сейчас еще интересней, п.ч. от веры в веру, от славы в славу.

«а мой рог Ты возносишь, как рог единорога, и я умащен свежим елеем». Пс.91:11.

Елей всегда должен быть всегда свежим. Запомните. Вчерашний день, мне много чего Бог доверил, много историй, но это вчерашний день, мне надо искать завтра. Мне нужно заново искать, чтобы то что Господь приготовил сегодня, оно состоялось. Вчера, вчера было, но сегодня день благоприятный. Когда мы ищем, Бог, всегда воздает, когда мы жаждем, он изливает на жаждущее. Когда читаешь, он заново открывается, это сила, это бездна богатства. Это то что может изменить твою жизнь, если ты это примешь, если ты жаждешь.

«Но, как написано: не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его». 1Кор.2:9.

Я не знал, но у Бога все записано. Бог, призвал тебя, чтобы явить Свою славу. Это помазание помогает двигаться, помазание открывает слово, помазание открывает Божьи дары, способности, всякое даяние, способность от Него, и нам это нужно, чтобы действительно изменялись наши судьбы, чтобы изменялось наше окружение, кто полагает молитвы за страну. Это все делает помазание. Беда в том, что мы полагаемся на разум свой, беда в том, что мы свой разум ставим выше слова, выше того, что Господь говорит.

«Они заменили истину Божию ложью, и поклонялись, и служили твари вместо Творца, Который благословен во веки, аминь». Рим.1:25.

«Не атакуйте истину ложью». Еврейский перевод.

Не пытайтесь понять умом, что приходит от Духа Святого. Не пытайтесь что-то доказывать, воевать. Бог, спас тебя, его желание прославить тебя, какой бы ты не был, какое бы не было прошлое, это Божье желание, здесь наш разум восстаёт, он начинает атаковать, у тебя нету опыта, и ты начинаешь своим разумом атаковать истину Божью, ты можешь высказывать сомнения, неверия, страхи, и ты таким путем истину. Бог, смотрит и думает, а что ей надо. Люди воюют, а потом пытаются, что-то доказывать, потом все разваливается, это мудрость душевная, бесовская. Мы пытаемся своим умом понять, извлечь, но ничего не помогает, пока мы не смиримся, пока мы не начнём искать.

«Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих; умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена». Пс.22:5.

Умости – помажь, мою голову елеем, разум, волю, эмоции, чтобы они принимали те обетование которые ты дал во всей полноте. Помазание – это то что отличало Иисуса Христа, то что отличало первую церковь. Там были простые люди пришедшие к Господу, они это помазание ценили, понимали, разумели, что оно изменяет, оно приносит полноту в жизни в Господе. Примеров очень много, которые были в этом помазании, ценили, дорожили, но где-то отступали, но когда ты понимаешь о Боге, ты знаешь о помазании, и даже если ты упал, Писание говорит:

«ибо семь раз упадет праведник, и встанет; а нечестивые впадут в погибель» Прит.24:16.

Если ты знал что-то о помазании, тебе снова придётся вернуться, вернуться туда где была жизнь, вернуться туда где Господь научал, Господь наставлял. Когда люди отходят от Бога не понимаю, что они лучше находят в этой жизни. Мне трудно понять, как можно сегодня двигаться без Бога. Бог, желает, чтобы мы приняли от него, все дарованное от Бога. Книга 1 Царств 21, 22 глава. История помазания и как оно работает. Это история о Давиде, его трижды помазывали, но он не сразу стал царем, не сразу слава пришла в его жизнь, он проходил трудные времена, тяжёлые времена, поэтому не удивляйтесь, когда Бог изливает и дьявол еще постарается, могут приди страдания, испытания, и Он будет смотреть на то хранишь ли ты это помазание или нет. Стремишься ты к нему или нет. История Давида, его помазали на царя, в это время другой царь Саул, он прекрасно знал, и он устроил гонения. Это частое явление когда в этой жизни враждуют, это борьба за власть, за влияние, и Саул просто искал смерти Давида. И Давиду приходилось очень тяжело, и здесь рассказывается, он убегал от Саула и ему приходилось жить в стане врага.

«И восклицали игравшие женщины, говоря: Саул победил тысячи, а Давид - десятки тысяч»! 1Цар.18:7.
И изменил лице свое пред ними, и притворился безумным в их глазах, и чертил на дверях, [кидался на руки свои] и пускал слюну по бороде своей. И сказал Анхус рабам своим: видите, он человек сумасшедший; для чего вы привели его ко мне? разве мало у меня сумасшедших, что вы привели его, чтобы он юродствовал предо мною? неужели он войдет в дом мой?» 1Цар.21:13-15.

Т.е. в его жизни были большие победы, но пришел злой час, и ему приходилось скрываться и убегать и что о нем написано, что он услышал эти слова, он испугался. Это история такая, не все и не всегда будет хорошо, но главное все преодолевши устоять, чтобы получить обещанное. Главное искать благо, когда приходит сложное, трудное время.

«И вышел Давид оттуда и убежал в пещеру Одолламскую, и услышали братья его и весь дом отца его и пришли к нему туда. И собрались к нему все притесненные и все должники и все огорченные душею, и сделался он начальником над ними; и было с ним около четырехсот человек». 1Цар.22:1-2.
Собрались никакие, здесь так написано. Что произошло, помазание, которое Давид понимал, знал, эти четырёх сот человек они освободили Израиль, они победили врагов. Перед этой победой, он скитался, и просил у священника, дай мне что-нибудь поесть.  Проходит время и Давид с этой горсткой людей, начинает побеждать. Он начинает одерживать победу за победой, освобождая свою землю, потом у него появляется желание строить храм, это короткая история его жизни. И дальше, Он понимает, что такое помазание, как оно безмерно, как оно могущественно. Потом Бог, ему сказал, что ты много крови пролил, и не позволил ему строить храм. Но Давид собирал для храма, это было его большим желанием.
«И вот, я при скудости моей приготовил для дома Господня сто тысяч талантов золота и тысячу тысяч талантов серебра, а меди и железу нет веса, потому что их множество; и дерева и камни я также заготовил, а ты еще прибавь к этому». 1Пар.22:14.
Чтобы вы понимали, что такое помазание, в начале никакой, он просит хлеба, он притворяется безумным, он в страхе, может быть такое время приходит в твоей жизни, происходит что-то сложное, тяжелое, но, когда ты покрыт свежим елеем, Бог будет говорить, подсказывать выходы из этих тяжелых ситуаций, чтобы ты одержал победу, чтобы ты стал тем, кем Бог видит тебя. Бог, избирает немощное, не сильное, при одном условии, что мы будем жаждать, если мы будем искать, при одном условии, что он увидит, что в твоём сердце есть желание вкусить, принять, познать. Бог, видел Давида, что он в своей жизни совершит, вот почему это был муж по сердцу Божьему, порой ужасные ситуации в его жизни, но Господь его воспевал. Давид знал, понимал, что такое помазание, это образы для тебя, что все можно изменить в этой жизни. У нас у всех разное ведение, предназначение от Господа, у Бога, достаточно благословений, чтобы излить на твою жизнь, п.ч. мы призваны наследовать благословения, так говорит Писание. Парадигма мышления, это вчерашний день, каждый из нас думает сегодня, что было вчера. 90% мы гоняем одно и тоже в своем разуме. Помазание, оно помогает сокрушить, извергнуть, чтобы принять от Бога, то что Он даровал. К сожалению, что меня этому не учили, в 80 годах, если бы меня учили, то можно бы больше совершит для Господа. Нужно понять, что помазанием нужно дорожить, если что-то тебе Бог дал, дорожи, чтобы оно не утекло, п.ч. я в своей жизни видел достаточно людей, которые что-то делали для Господа, учили, созидали, молились, благословляли, и оказались разбитые и побитые. Сегодня, это сегодня, старое прошло, и вчерашний день ушел, сегодня нужно заново искать, стучать. Обычно почему мы мучаемся, это финансовые трудности, семейные конфликты, здоровье, мы не знаем, что делать, как побеждать, все решается помазанием, когда ты знаешь, кто есть Христос. Вся сила жизни в Иисусе Христе. Нам порой трудно дается, нам закрыто, дьявол удерживает, он старается, чтобы вы не поняли, что Бог даровал. Желание Бога, вернуть тебе честь, достоинство, репутацию, это искупительная жертва Христа. И только от меня зависит, что я буду делать с этим. Ты должен свергнуть всякое бремя, всякий грех, всякую тяжесть, всякий грех, о котором ты знаешь, 
«Скрывающий свои преступления не будет иметь успеха; а кто сознается и оставляет их, тот будет помилован». Прит.28:14.
Мы приходим грех на грех, если мы скрываем, прячем, то Бог видит, грех, от которого нужно избавляться, с которым нужно расстаться чтобы, то что Бог приготовил, оно состоялось, совершилось. Это выбор каждого из нас. Я проповедываю для тех, кто хочет, если скрываешь грех, никогда не будешь иметь успеха, п.ч. это открытая дверь, помазание утекает, дьявол имеет полное право приходить, разбивать, сокрушать.
«Разве не знаете, что вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас? Если кто разорит храм Божий, того покарает Бог: ибо храм Божий свят; а этот храм – вы». 1Кор.3:16.
Обида, осуждение, зависть, и т.д. все было во мне и мне было трудно принять, что я храм, я не мог в это поверить, п.ч. у меня был грех на грех. Когда ты начинаешь расставаться с грехом, то что-то начинает происходить, Господь начинает изливать, ты начинаешь понимать, то, что раньше не понимал. Вам нужно подойти к служителю и исповедовать любой запинающий грех, чтобы дальше двигаться в перед, Бог, знает об этом, от Него ничего не сокрыто. Помазание будет расти по мере того, как ты очищаешь свое сердце. Помазание будет наполнять тебя. Ты выбираешь сам, я сам. У Бога, большие планы. Люди живут с грехом и помазание уходит. Давид, которого преследовал царь Саул, Давид понимал, что он особый человек, и он не прикасался. Давид сказал, что я не буду прикасаться к помазаннику, пусть Бог, сам разберется. Так, что наблюдайте за собой, что вы говорите, о ком вы говорите, чтобы не потерять, то что есть. Давид, зная и понимая Божье время, изменил историю страны. Приложите старание, это обычно молитвенная жизнь. Дух Святой открывай, что Ты приготовил для меня, я не молился, Он сам открывал, наверное, такое избранье Божье. Бог, может показать какое-то ведение, сновидение, о вашем будущем, то что Он показывает, еще надо промолить, времена и сроки от Него. Если Бог, что-то открыл молись, чтобы оно свершилось. П.ч. дьявол будет стараться украсть, то помазание, которое предначертано для тебя. И просить у Духа Святого правильное толкование.
«И будет в тот день: снимется с рамен твоих бремя его, и ярмо его - с шеи твоей; и распадется ярмо от тука». Ис.10:27.
Ярмо – это то что раньше запрягали быков, им управляли быков. Это было понятно в те времена, как вам селфи, если им бы сказать, что такое селфи, то они бы не поняли. Ярмо для нас — это символ. Ярмо – это то что дьяволу удалось навешать на нас, чтобы управлять нашей жизнью. Анекдот. Два христиана встречаются. Как у тебя жизнь, как лошадь на свадьбе. Это как? Вся спина в мыле, а голова в цветах. Как часто у многих, п.ч. пашем, но не на того. Это часто опускаются руки, приходят сомнения, неверия, и дьявол легко забирает то, что нам принадлежит. Так вот это ярмо держит нас за голову, разум, на шею вешает, и сдавливает нас все больше и больше. Нам нужно помазание, чтобы сокрушить всякое ярмо. Откуда ярмо берется, из поколения, если наши родители жили в ограничения, скудости, в проклятии финансовом, когда ты слышишь, очень трудно подняться, если у тебя появляется желание подниматься, то дьявол еще сильнее сдавливает это ярмо. Бог, желает, чтобы мы были богаты на всякое даяние благое. Возвращаюсь в историю Давида, трижды помазанный не сразу стал царем, он прошёл скитание, лишение, но не опустил своих рук. Только побеждающий наследует все. Когда трудно, тяжело, но ты не знаешься, помнишь, что только побеждающий наследует все. Бог, мне дал помазание сокрушать всякое ярмо, сомнение, неверие, запинающийся грех. Мы все разные, разное наследие, помазание связано тесно с молитвенной жизнью, опять вернусь к Давиду, он от ранней зари порой искал Господа, его подушка была мокрой от слез, он знал слово, он знал, что Господь, его Пастырь, что он ни в чем не будет нуждаться, он терпел лишение. Он побеждал льва и медведя, но страх нападал на него. Ему все приходилось побеждать, чтобы восстать, подняться. Помазание работает, когда ты и Бог, и нет там никаких посредников.
«И приходит к ученикам и находит их спящими, и говорит Петру: так ли не могли вы один час бодрствовать со Мною?» Матф.26:40.
Я не любил молиться, но понял, что нужно бодрствовать в молитве, хотя бы час. Ученики не бодрствовали, Иисуса распяли, гонения, и ученики разбежались, потом приходит Господь, изливается помазание Божье, они уже другие, они в постах, в молитвах, они начинают изменять ситуации, они начинают изменять города, страны, вот, что совершило помазание. Это для тех, кто хочет подняться, чтобы изменить свое мышление. Все вещи в труде. Молитва – это труд. В самом начале нужно было молиться за пищу, я придумывал хоть что, но только чтобы не молиться. Бог, все менял, чтобы мне научиться от Него. Это все делает молитва. Когда ты молишься, то грешить не хочется и думать о негативном, говорить и делать. Молитва – это наша жизнь. 
«Слово Мое не подобно ли огню, говорит Господь, и не подобно ли молоту, разбивающему скалу?» Иер.23:29.
Когда мы начинаем молиться мы употребляем слова Божьи, которые разбивают скалы. Господь, сожги все, что не от тебя, чтобы надежда пришла, будущность, от Тебя. Невежество, когда молятся и говорят, да будет воля Твоя. Воля Божья благая, угодная и совершенная. Она полная жизни без болезни, без немощи, без нужды, без разбитых сердец это воля Божья. Помазание свергает всякое ярмо. Нужно сокрушать все наследие скудости, нищеты. Все зависимы от финансов, поэтому нужно каждый день молиться, стучать, чтобы принять. Если твой род был богат и созидал, то это благословение. Были у кого-то богатые, но они от жадности давились, и дьявол еще больше свое ярмо сдавливает. Положите больше делать для Господа, для страны, молитесь, Господь, что Ты хочешь делать через меня. Дай мне дары, таланты, чтобы прославить Отца Небесного. Ярмо – это тяжесть которую ты тащишь на себе, не то что Господь сотворил для тебя и меня. Это не Его завет. Где часто дьявол одевает ярмо на нас, в какой области, где мы стенаем мучаемся, беру область сексуальной жизни – это блуд, прелюбодеяние, мастурбация, гомосексуализм, проституция, порнография, сексуальные фантазии, сегодня свобода, потом многие страдают мучаются. А Библия одно, что девушка должна выйти замуж девственницей. Все остальное это рабство.
«Сын блудницы не может войти в общество Господне, и десятое поколение его не может войти в общество Господне». Втор.23:2.
Все что мы грешим, делаем тайное, это все ложится печатью на наших детей. Это ярмо наследие блуда, было сокрушено. Отсюда часто бесплодие, выкидыши, преждевременные роды. Это наследие. Это там, где дверь открыта, там, где твой сосуд прохудился. Это чем мы можем наградить своих сыновей и дочерей. Если животные были такие же глупые, как эти люди гомосексуалисты, то просто многим бы не было, что жрать. Все, что у вас есть в этой области, они могли прийти из прошлой жизни, так Бог, тебе дает помазание, власть, все сокрушать.
«Слово Мое не подобно ли огню, говорит Господь, и не подобно ли молоту, разбивающему скалу?» Иер.23:29.
Ты, когда молишься, ты сокрушаешь все твердыни бесславия, есть такая проблема, что жена не грешит, а муж грешит или на оборот, но дети та общие. Бог, дал новый завет на лучших обетованиях, или бы мы никогда бы не смогли войти в общество Господние. 
«Если кто разорит храм Божий, того покарает Бог: ибо храм Божий свят; а этот храм – вы». 1Кор.3:17.
Господь уничтожит всякого человека, когда-то читал, и не любил это место писания, видимо была любовь ко греху. Сейчас понимаю, что Бог прав, это истина, чтобы поколения были благословенны. Дьявол атакует наш разум, сомнения, неверия, всякие компромиссы. Это болезни эпилепсии, психические заболевания.  Дьявол может ярмо одеть на физическое тело, это болезни. Бог, дал власть. Это ниспровергать головные боли, артриты, это отказаться от зависти, говорить против, злословить, оно отвалиться от тебя.
«Моисею было сто двадцать лет, когда он умер; но зрение его не притупилось, и крепость в нем не истощилась». Втор.34:7.
Это истина слова Божьего. Ты имеешь право призывать кровь Иисуса. Не нужно бегать по врачам, слово Божье для нас врачество, чтобы жизнь состоялось. Есть люди, у которых сонливость, придут и спать лягут, это дьявол атакует. Дьявол посылает мысли о смерти, и наш храм начинает разваливаться. Есть место Писания. До самой седины Я буду с вами. Чтобы не было есть кровь Иисуса, которая очищает от всякого греха. За кровью Иисуса всегда следует помазание, чтобы сокрушать всякое ярмо. Все подчинять истине.  Когда сфера блуда растет, в семье отношение совсем никакое. Оно связано с наследием. Когда-то разводы были редки, сегодня могут элементарно разводиться. Я считаю, что развод необходим, чем долбать друг друга. Это все наследие, это бесславие не Божье, это духовные законы, это переходит на детей. Если вы в разводе, сначала сокрушите все эти горы греха, п.ч. вы все равно будете делать, то что раньше делали. Мы часто любим свое, но не Божье, мы часто атакуем истину ложью. Нужно восстать, чтобы принять от Бога, то что Он дал.

