2018.10.10. Всеоружие Божье.
«Ибо и нам оно возвещено, как и тем; но не принесло им пользы слово слышанное, не растворенное верою слышавших. Евр.4:2.
Это написано 2000 лет назад, но все повторяется. Бывает мы слышим слово, но оно не входит в наше сердце. Не приносит пользы, когда мы знаем, где написано, о чем написано, если мы не растворили верой сердца. Мы молимся, но благословения проходят мимо нас. Церковь состоит из младенцев и детей, очень мало юношей, которые восходят на высоты. Мало тех, кто побеждают дьявола, мало кто побеждает его замыслы, которые устраивает против тебя. Я в надежде все равно, чтобы увидеть тех, которые поднимутся, возжелают. Если мы не усилимся, то очень трудно противостать греху, этому миру, если мы не понимаем, что происходит в духовном мире. Господь говорил, что последнее время народ усилится. Мы знаем, что написано, есть два царства, о которых учит слово Божье, что сатана князь этого мира, мало кто в это верит, но это истина. Весь мир лежит во зле, мало кто в это верит, но это истина. Мы, христиане, не придаем этому значения. Поэтому приходит злой час, многие остаются разбитые, побитые, п.ч. не растворили верой своего сердца, то что нам даровано. Как много великих обетований нам оставил Бог, чтобы жили и радовались. Чтобы растворить слово, нужно усилие прилагать. Бог, с Своей стороны дал все. Он говорит, что Его царство усилием берется. Насколько я это делаю, настолько оно наполняет мою жизнь, сердце. Это любо обилие благословении, либо это разбитое сердце, каждый себе сам выбирает. В одну проповедь духовный мир не влезает. Многих христиан вы знаете, может быть начинали вместе, они хотели побеждать, они желали совершать подвиги веры, но приходило какое-то время и от них и следа не осталось. Есть князь мира всего, который властвует, который посылает раскаленные стрелы, когда мы не готовы, он просто разбивает наши сердца. Либо он сеет ложь в наше сердце в большом количестве, и мы принимаем. Это реальней, чем мы думаем. Каждый день нужно снаряжаться. Как долго сражаться? Это выбирает каждый сам. Сражаться до победы, которую ты сам для себя определил. Согласно завета, Он желает, чтобы мы разделили достоинство, которое Он имеет. Это богатство, премудрость, честь, слава, крепость, благословение. Вот до этого уровня надо идти. Это то за что была заплачена цена на кресте Голгофском. Чтобы нам это принять нам нужно сразиться. Все сражения происходят на уровне ума, нашего сердца. Сколько этой лжи насеяно в нас и насколько мы очищаем это сердце, насколько истина наполняет твое сердце. Настолько благословения быстрее придут в твою жизнь. Все приходит в практике. Можно жить в нищете, в болезнях, и оставаться дитем Божьим, не имея побед. Можно выбрать обратное, выбрать слово Божье, выбрать правду, можно выбрать путь сражения, путь молитв, чтобы достичь, того, что Господь даровал тебе. У меня есть ответы на молитву, есть то что я не получил, и это значит, что моя цель, это моё сражение, это мои молитвы, моления, за меня это никто не сделает. Это твой выбор. Насколько ты возжелаешь сражаться и побеждать. Господь очень часто говорит «если», если будешь веровать, то увидишь славу Божью. Если хоть сколько ни будь можешь веровать. Бог понимает, что твоя и моя вера мала. Я это объясню. Все обетования Божьи, «да и аминь». Но из этих сотен обетований, которые есть, мы имеем мизерную часть. Это уровень нашей веры. Бог, говорит, что все что будешь делать, будешь иметь успех, из всего что мы делаем, мизер успеха, это измерения нашей веры. Бог, не ограничивал ни тебя, ни меня. Ограничения в нашем сердце. Это наш разум, в котором сомнения, неверия. Очень важно, чтобы это слово пало в твое сердце. Ограничение, это мы сами, мы ограничиваем великого, всемогущего Бога, ограничиваем того Бога, для которого нет ничего не возможного. Который сказал тебе и мне, что если мы будем веровать, то ничего не возможного не будет нам. Мы своим сердцем, грехом, разумом, не даем Богу сделать, то что Он для нас предначертал. Павел, который много служивший и видевший. Которому Бог дал честь покорять нации, города. Вот он писал для нас эту истину, чтобы победить мы должны снарядиться во всеоружии Божьи. Это было в те времена римской империи, римской армии, армии победителей. Он видел их снаряжение, он видел другие народы, но побеждали римляне. Это мощное государство. Вот он взял образ, что они делали для победы. С этих образов, он нам открывает духовный мир, что мы должны делать. Если ты хочешь побеждать есть такая распечатка: «Всеоружие Божье».
«Наконец скажу вам братья укрепитесь верой в Бога и силу Его, т.е. нет ничего не возможного, если сколько ни будь будешь веровать, увидишь славу Божью, что для Бога нет ничего не возможного. Мы должны облечься во все оружия Божьи, чтобы противостоять всем проискам дьявольским, мы боремся я не против крови и плоти человеческой, против мироправителей, властей, вселенских сил темного века, духовных сил в небесах». Евр. перевод.
«Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его. Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней диавольских, потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной. Для сего приимите всеоружие Божие, дабы вы могли противостать в день злый и, все преодолев, устоять. Итак станьте, препоясав чресла ваши истиною и облекшись в броню праведности, и обув ноги в готовность благовествовать мир; а паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскаленные стрелы лукавого; и шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие». Еф.6:10 -17. 
Это то, что нам трудно дается. Мы в это мало верим, а это реальный мир. Дьявол затуманивает наш разум, чтобы мы не верили, дьявол никого не жалеет. Потом жизнь прошла, а человек весь побитый, разбитый. Обетования Божьи не состоялись не совершились, п.ч. дьявол просто украл. Сколько у меня дьявол украл, по отношению обетований Бижьих, его задача сеять сомнение, страхи, грех, чтобы то что Бог даровал не состоялось и не совершилось. 
«Чтобы, если замедлю, ты знал, как должно поступать в доме Божием, который есть Церковь Бога живаго, столп и утверждение истины». 1Тим.3:15.
Церковь – врата ада не одолеют. Церковь - это то место на которое должны смотреть, должны равняться. Если честно, то ты бы сказал, «на меня равняйтесь»? Значит, мы где-то обворованы, дьявол держит этой ложью и не дает принять. Павел, говорит, чтобы противостоять, выстоять, устоять в черный день. Все это образно, пояс истины, которым препоясывают чресла ума, это нам нужно препоясать свой разум. Это взять ответственность за свои мысли, за слова, за свои чувствования. Это постоянно, чтобы Божий свет, они пришли. Поймите, я не могу сражаться за вас, да я молюсь, это мой труд, мне интересно видеть, как поднимаются новые служители. Это сейчас мне интересно, я занимаюсь духовной бранью, это духовный мир, и мне интересно Господь, что Ты ещё хочешь открыть, даровать. Если вы кем-то хотите быть, то вам этому нужно научиться. Он приготовил Божью славу, Божье величье, достоинство, это нужно всем, выбираем сами. Какие бы у вас не были обстоятельства, трудные, тяжелые, всегда нужно помнить. Для Бога нет ничего не возможного, и для вас ничего невозможного не будет. Нужно разобраться с ложью, где тебя дьявол держит, почему ты не можешь быть победителем. Зависть, злоречие, оно разбивает нас и не позволяет слову Божьему жить в сердце. Больше всего хранимого храни сердце свое, там из него нужно удалять. Когда твои чресла ума препоясаны, когда в сердце есть истина, ты знаешь, что в любой ситуации, чтобы не было. Иисус, понес все мои немощи и болезни, проклятия, это сражение в твоем разуме. Дух Святой научай, помоги мне, принять, то что Господь даровал, чтобы истина жила в твоем сердце, и ходить в истине. Когда препоясан, то ты не позволишь долго дьяволу издеваться. Когда нет, то он просто приходит разбивает жизни, преждевременные смерти, немощи, болезни. Когда истина, то ты знаешь, что Иисус понёс все немощи и болезни, чтобы там не было, это твоё. Чтобы там не было ходить в истине, чтобы истина жила в Твоем сердце. Четыре почвы о финансами, о которых я учил. Это нищета, связанная с долгами, в чем мы жили. Есть почва плодотворная, которая приносит плод. Туда надо стремиться, поймите, это Божьи обетования, это Божья истина. Мы дети Божьи, мы сонаследники, если с ним страдаем, то это нам принадлежит. Но по каким обстоятельства, нашего мышления, нашего окружения, того что мы слышим, мы верим часто лжи. И мы умоляем Бога, допустим, кто-то думает, что Бог в Кыргызстане не может благословить, и ты будешь это утверждать, а Бог, говорит, Господня земля, и все, что ее наполняет. Ложь быстро проникает, но идеи, таланты, это наша молитва, я понимаю, что Он сделал, чтобы принять. У меня никогда практически не было нужды, Бог, всегда восполняет. Это только ложь, которая держит, чем больше ложь, тем меньше истина. С ложью нужно сражать, ниспровергать все замыслы, все умыслы, все раскалённые стрелы, которые Он посылает, чтобы истина была.  Поймите, любящий Бог-Отец, все сделал для тебя, все положил перед ноги твои, но обилие лжи, она о громадная. Наследие, плюс провозглашение наше, мы часто говорим вопреки слова Божьего. Часто сами себя опутываем своими словами, мыслями, что нету прорывов Господних. 
«Долго молчал Я, терпел, удерживался; теперь буду кричать, как рождающая, буду разрушать и поглощать все». Ис.42:14.
Это должно вырваться изнутри, чтобы возненавидеть проклятия, нищету. Почему нужно кричать, ну так мы устроены, иногда нужно воззвать просто, из глубины своего сердца. Писание говорит ненавидьте зло. Возненавидеть всей душой, всей крепостью. Господь, помоги, все удалить, все из моего сердца всю ложь, чтобы то что Бог, дал стало твоим. Обетование: 
«и, выведя их вон, сказал: государи [мои]! что мне делать, чтобы спастись? Они же сказали: веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой. И проповедали слово Господне ему и всем, бывшим в доме его». Деян.16:29-31.
Если дьявол пришел, он залазит в наши семьи ворует детей. Это одно из страшных проклятий. Матери вынашивают девять месяцев, кормят, носят на руках, бегают с этими детьми, потом дьявол приходит забирает: пьянство, наркота, грех на грех, блуд, и никто не восстанет, отдай это мое. Или ходят ноют, «помолитесь за меня с сыном, дочкой плохо», вот здесь воевать надо. Не все были на войне и в армии, но все видели фильмы, где идет сражение, они облекаются во все оружие, они с криком, за победой. Молодцы, когда вы приходите на молитву, но когда вы бу-бу, думаю, сколько нужно учить. Возненавидеть надо все его замыслы и сокрушать, чтобы дьявол понимал, что у тебя власть, сила. Может быть он залез в твой дом, украл детей, он вор, он не должен красть, ты должен сразиться и сокрушить. Я не понимаю некоторых родителей, я женился, у меня трое детей, внуки, поймите, они у меня всегда в сердце. Это моя ответственность молиться. Я понимаю, если дьявол претендует на них, то я буду лишаться Божьего мира. Если он их стащил, то надо восстать. Дух Святой, научи, что мне делать, чтобы сражаться. Если он забрал, на основании чего, где ограда сломалась. Где бы они не были молитва работает на всю землю, молясь здесь, ты можешь молиться, и молитва достигнет цели, если у тебя правильные мотивы, истина в сердце. Ты не родил их, чтобы дьявол их использовал. Вот как мне достучаться до отцов, матерей, чтобы понимание было, что действительно, что дьявол обворовал, дьявол забрал, ты никогда не будешь иметь полноту радости. Просить, чтобы Дух Святой научал, это истина, она должна быть всегда. Учиться долго пришлось, но вам гораздо быстрее можно научиться. Мы должны взять браню праведности, наша праведность, как запачканная одежда. Каждый день, Господь много кратно омой Своей Святой Кровью, и я очень часто учу, очисти мою совесть, совесть это такая зараза, которая влияет на наше решение. Очищение нужно, чтобы защитить свое сердце от всех атак дьявольских. Благословение, что во всякое время, ты можешь приходить к Кресту:
«Блажен человек, которому Господь не вменит греха, и в чьем духе нет лукавства!» Пс.31:2.
Дьявол прекрасно знает, когда есть Святая Кровь, он не имеет никакой власти. Что нам дальше нужно иметь обувь благовестия. Кто-то думает, это обувь, но на самом деле.  Писание говорит:
«Пусть готовность ваша, проповедовать благую весть о мире, станет обувью». Один из переводов.
Это проповедь мира, нести мир, сеять мир, почему много лет служу, п.ч. мне это нравится. Обувь благовестия – это нести евангелие, дьявол будет стараться держать нас, чтобы этого не было. Когда мы молимся не только за наши нужды, «я, мне, мое, моя семья», а обувь благовествия, нести евангелие. Когда мне говорили, что-то надо делать, все есть, я пошел, я многим говорил нет. Кому говорю, о евангелии, говорят нет, но от Бога, хотим хапнуть и по больше, так не бывает. Вот для чего обувь нужна, чтобы нести мир. Мир Божий, который превыше нашего ума. Когда мы это делаем, этот мир Божий соблюдает наши сердца в истине во Христе Иисусе. Когда я это понял, я служил нес евангелие, Бог всегда служил мне. Я увидел, что мои нужды стали восполняться. Молиться, Господь, кому я могу послужить, чтобы они действительно послужили для других людей. Были такие годы, как ушел за хлебом с утра и до вечера, меня ждали с хлебом, я духовный хлеб проповедовал, п.ч. Бог, что-то делал. Поймите, вот для этого обувь нужна. Это не просто теологически знать, что написано в Ефесянам, но это исполнять надо. Это было в твоем сердце.
Щит веры – чтобы мы угашали все раскалённые стрелы лукавого. Бог, сказал, что более всего возьмите щит веры. Когда я начинал проповедовать, дьявол атаковал мою семью, не однократно, просто я не пользовался щитом веры, просто далек от этого был. Да, сейчас я понимаю, щит веры на мою жизнь, семью, на мой дом, имущество, церковь, где я служу. Щит веры – это моя ответственность. Если, я этого не буду делать, дьявол будет в гости приходить. Так, духовный мир устроен. У нас часто разбитые, побитые жизни, семьи, нужен щит веры. Дьявол наш противник и он придет и сокрушит, он как рыкающий лев. Любой человек, который взялся за молитву, щит веры обязательно. Учитывая, что у нас и верующие и неверующие, дьявол постарается туда войти. Я, когда этого не делал страдали мои дети, из-за моей бестолковости, п.ч. я не исполнял, то что написано в писании, и можно на дьявола свалить, а можно на мою бестолковость. Если я пытаюсь что-то делать в духовном мире, у дьявола забрать, то мне нужен щит веры. 
Шлем спасения - это наша надежда. Мы начинаем молитву, не все сразу приходит, но ты полагаешь, слово Божье истина, я знаю, что не может нарушиться писание. Господь, я облекаю свою голову, свой разум, шлемом надежды. Чтобы дьявол страхами, сомнениями, болью, завистью, невериями не поразил вас. За что-то я молился пришло моментально, за что-то молился не приходили ответы. Я надеюсь, что сейчас у меня будет много времени, чтобы много молиться, чтобы совершить, то что я начал. Мне интересно, как Бог делает, как Бог, совершает. Не знаешь, как молиться, Дух Святой веди меня в молитве, на языках, дай мне откровение, что мне делать, совершать. Бог знает все, у Него записаны все дни. Мне очень трудно понять, тех, кто гундит, что любви не хватает, ты в завете с Богом, великой любви. Ты просто исполняй, то что Он сказал, она сама изольется. Никогда не ждите от людей, это Господь наполняет. Людям мы должны отдавать, вот здесь поменяйте мозги, не ожидайте от людей. Любовь – это жертва. Младенцы, как вы видите они любят принимать. Любовь приходит тогда, когда ты отдаешь. Когда у тебя нет мысли, что мне кто-то должен, а что я могу. Это настоящая любовь, а остальное детский сад. Когда делаешь пир, у тебя днюха, юбилей, не жди, никогда ни от кого ничего. Соберите тех, кто вам не может что-то дать. Это писание. Мы живем, против писания, мы нарушаем его. Любовь – это то что от дает. У тебя день рождений, хорошо, собери тех, кто не может тебя благословить, поделиться. Благослови их, Бог, увидит, что ты исполнитель слова, ты живешь истиной, это понятно. День рождения и думаешь, кому, что дать, кого чем благословить, вот это нормально.
Меч духовный – это слово Божье. Им нужно научиться пользоваться, владеть. Чтобы действительно слово было в твоих устах. Если кто говорит, говори, как слово Божье говорит. Не может нарушиться то что Бог сказал. Есть плоды духа, и один из плодов долготерпение. Иногда долго терпением мы завоевываем обетования. Харизматическая церковь отличается тем, что побыстрее и по больше. Долготерпение проходили почти все мужи Божьи: Авраам, Иаков – 21 год ждал невесту, сегодня тайна за семью печатями, это когда ты хочешь сдаться, а ты стоп, слово Божье, это истина, это меч мой, но мы этому должны научиться. Слово Божье, оно истина, дай Бог, чтобы и в злой час не опустить руки, это меч, он живой. Либо он за меня, либо против меня.
«Если захотите и послушаетесь, то будете вкушать блага земли; если же отречетесь и будете упорствовать, то меч пожрет вас: ибо уста Господни говорят». Ис.1:19-20.
Меч Божий будет против вас, лукавых, боязливых, лентяев, против нас, это слово Божье. Оно будет судить нас. 
«Отвергающий Меня и не принимающий слов Моих имеет судью себе: слово, которое Я говорил, оно будет судить его в последний день». Иоан.12:48.
[bookmark: _GoBack]Слово будет судить, этот сын, или эта дочь желают или не желают принимать обетования. Кто в долготерпении идут, всё оно возможно. Не может нарушится писание которое мы читаем, о котором мы слышим. Это все должно быть постоянно каждый день. Слово, оно не должно молчать, оно должно говорить истину, правду.
«В дополнении ко всему о сластитесь верой, чтобы угасить все стрелы лукавого, пользуйтесь шлемом, и взмахнув мечем Духа Святого, посланием Божьим, в каждой молитве просите, что нужно вам, молитесь при всяком случаи духом Святым, посему всегда будьте наготове, молитесь настоятельно за всех людей Божьих, чтобы увидеть славу Божью, чтобы увидеть победы».  Ев. Перевод.
Ответы приду в молитве, откровения, если ты не умолкаешь. Мы в завете с Богом, твое достоинство, оно твое и мое. Нужно все старание и усилие приложить.

