2018. 04. 01. Что мешает смирению – безответственность. 
Пасхальное служение будет во Дворце спорта, это тот праздник к которому готовятся, знатоки писания это знают, кто мало знает, это тот праздник, о котором Господь говорил, что всякая, душа которая не исполняет истребиться. Это был особый, важный праздник, к которому люди приготавливали себя, свои семьи, чтобы достойно приди в храм Господа. Чего я вам желаю. Когда много лет служишь, для меня великая печаль, много обетований великих, прекрасных, которых Он нам оставил, они остаются в пренебрежении у народа Божьего. Мы не делаем, то что Он сказал, пренебрегаем Его любовью, истиной, п.ч. мы просто не возжелали, не восхотели смириться перед Господом. Он объяснял, если мы смиримся, то Он вознесет нас. И смиренным, Он дает благодать ту, в которой мы так нуждаемся. Кому-то нужны исцеления, кому-то спасение в семье, в финансах, успехе, учебе, ведение, откровение все это приходит, через смирение. 
«За смирением следует страх Господень, богатство и слава и жизнь». Прит.22:4.
Если вы не против, то я вам дальше расскажу, если нужно, то я вам другое из библии расскажу, как у вас настрой. Насколько я увидел, что нет смирения, мы дети Божьи и мы пренебрегаем словом Божьим, не ценим не дорожим, слава Богу вы приходите, есть желание учиться, принять, познать.
«Возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим; 30 ибо иго Мое благо, и бремя Мое легко». Матф.11:29-30.
Мы научаемся от Него, когда мы слышим с вами слово, читаем, изучаем. Есть два царства. Понимаем мы или не понимаем. Есть царство гордости, где дьявол властвует, торжествует, другое царство Иисуса Христа. Если мы в смирении, то мы будем торжествовать, властвовать. Бог, сотворивший тебя и меня, Он объяснил для чего создал
«И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле». Быт.1:28.
Бог создал все прекрасно, но люди уклонились и вот теперь, вернуться к этому. В то время действительно был народ, страны которые не повиновались Господу, Бог действительно наполнял таковых славой и благословениями. Есть разные уровни гордости, что-то мы видим и избавляемся, а от чего-то, что-то получается, Бог благословляет, главное не остановиться, простираться дальше в перед. Каждый может молиться, Господь дай любовь к смирению, положи на сердце быть тебе послушным повиноваться Твоему слову, положи любовь, чтобы я полюбил это слово, дай ненависти к гордости.
«Любящие Господа, ненавидьте зло! Он хранит души святых Своих; из руки нечестивых избавляет их». Пс.96:10.
Не за один месяц происходят изменения, но я точно знаю, когда ты постоянно начинаешь искать, Бог что-то делает, что-то совершает в нашей жизни, Бог сверх естественно приходит, и совершает, то что Он предначертал для тебя и меня. Мне очень интересно, что Бог приготовил для меня, тот Бог, у которого все дни записаны, Им назначенные, и там будет два пути, один путь это узкий, путь смирения, кротости, где Божье благоволение, благословение, Божий Шалом изливается и другой путь пространный, жить как все, поступать как все. Жить в обычаях своего народа, в своих понятиях, теряя то, что Бог приготовил. Порой не видишь в себе гордости, во всех ее проявлениях, надменнее, тщеславие, превозношение, упрямство, мы порой не видим, живем годами. Тех, которые по моложе, вы стараетесь понять, те кто постарше думают что все они знают, других учат, те кто еще старше трудно меняться, п.ч. это сила привычки, это образ мышления, это образ жизни, или как я вас учил, парадигма, она существует, как в отдельно взятой личности, так же в обществе, семьях, народах. Что это такое, это мышление, способ жизни. Человек так устроен, что вы будете думать на 80-99% о том, что думали вчера. Единственное, что меняет, это события, нас заставляют думать иначе какие-то там происшествия. А в основном вы будете поступать также, как и вчера. В чем проблема наша.
«День дню передает речь, и ночь ночи открывает знание». Пс.18:3.
Было оно вчера, оно придёт сегодня.  Поэтому, Господь дал нам благословение постов, цель понимания поста, разрушить твердыни, вчерашнего мышления, или иначе ничего не получится. Ты будешь также поступать, как поступали твои родители, все что тебе не нравилось, у тебя будет тоже самое, за редким исключением. Единственное нам помогает, когда мы ищем, жаждем, у нас появляется страсть принять все, что Он даровал, вот для чего Господь нам дал посты, чтобы у тебя пришло постоянство, чтобы ты разбивал твердыни суетной жизни там, где Бога нету там, где ты с Ним не пересекаешься.
«Тогда Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною». Матф.16:24.
Ежедневно брать крест, это каждый день отвергать я, мне, мое, п.ч. это мой эгоизм, который пришел из-за завтрашнего дня. Как отвергать? Когда я выбираю волю Божью. Посты, моления, чтобы Бог показал мне на каком я пути. Господь, дай распознание духа, чтобы увидеть, как гордость приходит, обкрадывает меня, как этот дух гордый забирает, все благословения, все обетования, которые Ты для меня приготовил, иначе мы будем жить, как и раньше. Иначе мы снова будем поступать по старым привычкам, в постах ты можешь ломать все твердыни, в постах ты можешь выходить на свободу, можешь видеть, то что Бог приготовил для тебя. Многие начинают посты брать, это голодовки обычно, пост который Господь избрал Исаия 58 глава. Обычно человек не ест, старается что-то вымолить у Бога, тот же самый девиз, я, мне, мое, для себя любимого и не повторимого, но Господь учит. Накорми голодного, скитающегося, бедного в веди в дом, пост твой он должен выйти из тебя. Он должен касаться других. Когда вы поститесь кого-то накормите, напоите, благословите. Иначе это голодовка, и в этом христиане преуспевают, и могу голодать, и день, и три, и десять, и двадцать один день, я не понимаю зачем. Если мы будем поститься, то Господь будет открывать нам очи, будет подсказывать что делать, что совершать, чтобы то что Он приготовил, оно совершилось. Когда начинаешь поститься, Господь, прости меня, что я не был послушным, что я бросал слово за хребет, я твой сын, и Ты желаешь, чтобы я обладал, владычествовал над этой землей, на тех уделах, которых дал. Обычно мы отторгаем слово Божье, п.ч. у нас ложь, когда мы читаем что мы свет мира, соль земли, мы отторгаем. У нас только я, мне, мое, только от Бога откроить, отцепить. Бог великий, Он благословляет, но то большое, что Он предначертал для тебя, оно куда-то уходит, проходит мимо нас. И драгоценные обетования становятся далекими, далекими. Выбор каждый делает сам и каждый день, хочешь искать, или не хочешь искать. Мы должны приступать к Нему с искренним сердцем, кроплением Крови Христа от порочной совести. Я об этом учил, но многие забывают, Господь очисти, и так каждый день. Если ты сомневаешься, читаешь библию, это не для меня, у тебя не получится, не произойдет у меня в жизни, знаете, что Бог говорит, Он говорит, прекрасно сомневающийся да не думает, что получить от Меня.
«Но да просит с верою, нимало не сомневаясь, потому что сомневающийся подобен морской волне, ветром поднимаемой и развеваемой. Да не думает такой человек получить что-нибудь от Господа». Иак.1:6-7.
Если я сегодня думаю о сомнении, от оно завтра придет за мной. Пока я однажды не начну сражаться, пока я не начну сражать. Господи, помоги мне, Ты Бог истины, не я творец, Ты – Творец, Ты знаешь для чего меня сотворил, помоги мне в кротости принять слово, чтобы не состязаться с Тобою, чтобы держаться исповедания не уклонно, п.ч. верен обещавший. Душа наша в крови, и душа она передает, ты не веришь, не доверяешь слову истины, этой твердыней, с этой парадигмой, ты из-за дня в день, как бы следуешь за Господом. Молишься, но мало получаешь, у тебя страхи. Писание говорит, что Бог не дал духа страха, но мола что Бог сказал, единицы людей живут без страха. И каждый день страх бегает по крови, и так каждый день, пока однажды не дойдет до тебя это, и ты начнешь сражаться. Естественно ты идешь по этому пути и спотыкаешься, но по-другому оно не приходит. Кто-то согрешил давным-давно и исповедовал свой грех. Бог говорит, что не обвиняет тебя, но мы все равно тащим за собой чувство вины, из-за дня в день, она в крови и так будет преследовать чувство вины. Пока не победишь. Наши мысли бегают в душе создают твердыни. Также работает стыд, так же работают обиды. Бог сказал прощай, мы этого не делаем, день за днем мы тащим. Бог, говорит, возьми крест, отвергни себя, но мы не хотим это делать. Нам принадлежат обетования, но так легко дьявол забирает у нас, то что Бог дал. Многие дети Божьи, но несчастные п.ч. многие обетования проходят мимо. Проходят многие годы, но ты так и не принял, и не совершил, то что Бог даровал. Есть возраст, как по плоти, телесный, мы стареем, так и духовный: младенцы, дети, отроки, юноши, мужи, старцы, чтобы мы возрастали в Господе. У меня был вопрос почему Господь Ты так много дал, а мы не получили, это безответственность. Знаете, кому характерно, детям. Дети не за что не любят отвечать. С одной стороны, прекрасно, что мы дети, но Бог желает, чтобы мы возрастали. От того что мы не возрастаем, мы не можем принять, то что Бог нам дал. У детей желание, чтобы за них молились, у детей нет желания поститься, дети не любят трудиться, а Бог сказал все вещи в труде. Дети ищут виноватых, вот почему у меня нет финансов. Ты пришел к Богу, и тебе нужно прилагать усилие и старание, у детей нету этого, безответственность. Мы те, которые ради которых Иисус обнищал, чтобы мы обогатились Его нищетой. Мы те, которым принадлежит земля и все что ее наполняет, но пока мы дети. Бог, видит сердце, если он видит, что ты этим подавишься, то Он тебе не даст. Дети, которые не хотят отвергать я, мне, мое, я заметил, что с годами у них проблемы с здоровьем. Кто виноват, что у тебя нет здоровья, Бог понес на кресте все немощи, все болезни, но иногда Он хочет тебя научить по сражаться, иногда лучшая пора труд и болезни. Нет здоровью, руки опускаются, и загибается человек. Мы ищем виноватых, у нас виноваты, правительство, чиновники, родители, что они нам что-то не додали, жены, мужья, служители, но только не я. Бог создал, что мы насыщаемся от плода своих помыслов, слов, дел. Я не имею право пускать сомнение, неверие в свои мозги, я заведомо пролечу. Жизнь прекрасна, мне хочется принять то что Бог дал, во всей полноте. Безответственность сегодня привела к тому, что все разводятся, сводятся, снова разводятся. Безответственность мужей отвечать за свою жизнь, жен отвечать, опять кто-то виноват, ссоры, распри, кто-то виноват, но не я. 
«Если захотите и послушаетесь, то будете вкушать блага земли; если же отречетесь и будете упорствовать, то меч пожрет вас: ибо уста Господни говорят». Ис.1:19.
Мы не желаем быть послушными, мы лучше осуждаем, мы лучше завидуем, сплетни собираем, это полное желание не повиноваться Господу. Это гордость, но многие это не видят, у нас есть знание библейские, знание хорошо, когда ты был в невежестве, но нас в Боге поднимает познание. Дни летят, и мимо нас пролетает жизнь, где-то мы не захотели, где-то просто стали отвергать себя, свой эгоизм великий, и жили в непокорности у Бога.
«Бог одиноких вводит в дом, освобождает узников от оков, а непокорные остаются в знойной пустыне». Пс.67:7.
Мы часто приходим одинокие, отверженные, непокорные, но потом, остается все от нас будем ли мы прилагать усилие, старание, начнем ли мы действительно смирять себя. Все идеи, что кто-то виноват, нужно выкинуть. Ты не нужен ни какому президенту, депутату, чиновнику, ухватитесь за Господа. Бог знает любую ситуацию, Бог знает, что у тебя, что у меня. Для Бога важно, что ты действительно смиряешь себя. Он найдет, как тебе помочь, Он изольет благодать, Он смиренным дает благодать.
«Ибо непокорность есть [такой же] грех, что волшебство, и противление [то же, что] идолопоклонство; за то, что ты отверг слово Господа, и Он отверг тебя, чтобы ты не был царем». 1Цар.15:23.
Это было обращено к царю. Непокорство – тоже самое что волшебство, мы слышим слово Божье и мы не покоряемся, потом приходят проблемы в нашу жизнь, мучения, страдания, и мы понимаем, что никто не поможет кроме Господа. А смиряться мы так и не научились, смирение мы так и не полюбили. Противление – тоже самое что идолопоклонство. Наш идол я, мне, мое, он очень силен, если мне нужно возрастать, то мне нужно с идолом разбираться, что-то нужно удалять из своей жизни, чтобы Божий дух совершил, то что Он приготовил, что Он совершил. Я молю, Господь много кратно омой своей святой кровью, мою совесть. Дух Святой покажи, что мне нужно менять. Мне не интересна жизнь в суете, мне интересно, что Бог открывает. Есть противник дьявол, если он находит лживые твердыни, то он начинает бить туда, он просто начинает сносить мозги у людей. Вот, человек, и Бог желает, чтобы мы были верными, Бог верен. У нас такая страна, что все разрежаются. Я просто стал подсчитывать, где мои пастыря, которые здесь были. Пять в Америке, которые ничего не делают, которые стояли на этой сцене, и учили других, как жить. Три в Москве болтаются, которые стояли и учили других. Есть еще в России. Поймите, что ежедневно не хватает, мы читаем, и пренебрегаем, ай пройдет, ай сойдет, и дьявол пробивает своей ложью мозги. Для тех, кто давно в Господе, если смирились, то Бог вознес. Бог знает завтрашний день, и мне интересно, что Господь Ты приготовил,
«Вы еще не до крови сражались, подвизаясь против греха». Евр.12:4.
Часто за что-то молюсь и не вижу результата, и как у порядочного христианина с классификации, с набитыми мозгами, хочется опустить руки, но я помню, если я опускаю руки, то кто кем побеждён, тот тому и раб. Т.е. я останусь рабом, ограниченности, болезни, ненависти, поражений, мне это не интересно. Я понимаю, что не до крови сражался. Кто как понимает до крови сражаться? До победы! Победы разные бывают. Те люди которые были с Иисусом, далеко не все добились побед, и оставили Его, но те, которые остались, оставили след в истории, благодаря тех состоялось церковь. Как они сражались против греха. Ученики Иисуса Христа, как они сражались до крови. Апостол Андрей был распят на кресте, это его сражение. Апостол Варнава забит камнями. Апостол Варфоломей забит до смерти. Иаков, брат Иисуса забит камнями. Иаков меньший брошен с крыши храма. Иуда, это не который Искариот, а другой распят. Лука повешен на оливковом дереве. Марк – его привязали к лошади и таскали по улице, до смерти. Нафанаил убит мечем. Павел обезглавлен. Матфей убит мечем. Петр повешен кверху ногами, сам выбрал такую смерть, сказал, что не достоин, быть как учитель. Это сражение. Когда на сцене поют про сражение мне интересно. Мы не апостолы, вам это не грозит, но эти люди сделали историю, они сделали христианство, они так подвязались. Мы даже за свою жизнь не хотим подвязаться, действительно приложить усилие, старание. Если у тебя есть страдание, испытание, Бог даст тебе столько силы, чтобы ты преодолел. Все остальное мы сами выдумываем, мы сами придумываем. Мы начинаем молиться, но так или иначе мы согрешаем, и человек согрешил, он опускает свои руки перестает искать, и дьявол очень легко с ним расправляется. Мы дети божьи, и это не наша территории жить в поражении. Мы дети Божьи нам принадлежит победа. Не оправдывайте себя. Например, договорились встретится в 10. И один опаздывает, ему нужно сказать прости, а он начинает нести. Мы лукавые, это привычка, я редко опаздываю на служение, для меня это позор, я не понимаю тех людей, которые запросто опаздывают. Если Он –Бог, то где благоговение перед Мной. Почему просто не достигаем, это наша ложь, лень. Так жизнь проходит, вместо того, чтобы искать. Мы прошлое ворошим, которое не изменишь. Я прихожу перед Господом, и говорю, да согрешил, прости, зачем оправдываться. Если согрешил против человека, лучше попроси прощения. Безответственность к своей жизни, просто читать библию, просто молиться, почему не захотеть принять лучшее. Некоторые голодовку объявили или несколько не получилось и уходят в этот мир. Я обычный человек и ко мне подходят немощи и болезни, но я стоп, я должен сражаться, я должен подвязаться против греха, ибо неверие слову Божьему грех. Бог все сделал для тебя и меня. Он желает, чтобы ты разделил с Ним Его славу, если ты послушаешь, будешь вкушать благо земли. Должно быть печаль о Боге, ревность о Боге. Если у тебя это есть, то у тебя будет: усердие, негодование на виновного, страх Божий, и желание, ревность, и взыскание Бога. Жизнь не вернется и у тебя сегодня есть время искать Бога. Я учу о смирении и гордости, и что больше в нас? Иисус Христос был сын Божий и сын человеческий. Он жил в плоти, как и мы, и Он побеждал. Как Он это делал.
«Он, во дни плоти Своей, с сильным воплем и со слезами принес молитвы и моления Могущему спасти Его от смерти; и услышан был за [Свое] благоговение; хотя Он и Сын, однако страданиями навык послушанию, и, совершившись, сделался для всех послушных Ему виновником спасения вечного». Евр.5:7-9.
[bookmark: _GoBack]Послушание нам трудно дается. Это человек без греха. Если хотите, то научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен. Я прошел путь от полнейшей бестолковости, гордости, я понял, что только через страдания научаюсь послушанию. Быть послушным Ему, чтобы от Него принять, это будут страдания, это что плоть не любит. Наша плоть, она отторгает, противится духу Божьему. Мы готовы жить как все, это печально. Если вы по-настоящему взыщете Господа, то Бог придет, Он все сделает, совершит, выкинуть все из головы, что вы вчера думали. Господь, для чего Ты меня приготовил, для чего Ты предначертал. Я как это понимаю, если испытания, то приближается твой звездный час. Тебе только победить надо. Бог поднимет тебя. Никогда не отторгайте, но ищите благо. Бог открывает истину, чтобы дети научались премудрости. Нам так трудно дается смирение, и так легко мы влетаем в гордость. Путь смирения, через страдания. Иисус это делал с воплем и страданьем. Другого пути я не знаю. Почему Он это делал, Он хотел исполнить волю Божью. Ты доходишь до такой ситуации, жизнь проходит мимо тебя, и приходит желание выйти на свободу, изменить все. Мы все очень разные, вы здесь оказались, это Божье проведение, Он желает делать, что-то в твоей и моей жизни. Кто-то чему-то научен, кто-то что-то познал. Он обещал, что изольет на каждую плоть, от Духа Своего. Он готов изливать благодать в твою жизнь, чтобы ты за нее зацепился, вкусил, как велик и как благ Господь. Кому-то не нужно, что я имею, кому-то дай, он как таракан будет счастлив до конца жизни. Бог желает, чтобы не бесы правили, а дети Божьи. Он изольёт на рабынь и рабов, которые больше ищут. Я не знаю, что делать завтра, что-то Бог открыл, но в целом нет. Тогда появляется зависимость от Него, каждый день.
