2018. 08. 05. Помазание – 1.
Сегодня я хочу затронуть такую интересную тему, кто-то уже знает, разумеет, понимает, от кого-то сокрыта, и он еще только учится понимать Святое Слово. Речь пойдет о Помазании.
Я скажу о себе, первые годы, когда читал Слово, для меня многое было закрыто, просто не понимал и не разумел, что я читал.

«Впрочем, вы имеете помазание от Святого и знаете все». 1 Иоан.2:20.

Я читал много лет это место Писания, и я понимал, что я ничего не понимаю. Помазание, что это такое я не понимал лет семь. Проповедовал на эту тему, много молился, чтобы понять и познать, что это такое. Кто знает, что такое помазание? Если быть искренними, то некоторые могут догадываться и тем более «знать все», как написал Иоанн во второй части стиха. Трудность понимания Писания в том, что мы мало знаем, о том, что читаем. Мы не жили в древние времена, и мы не понимаем сути помазания, которое было для евреев обыденным, они это знали, они разумели в отличии от нас. Если брать еврейский перевод, то здесь написано, 

«вы же получили помазание Миссии, Святого и знаете все это».

Что такое Помазание? Надо знать историю, откуда все это взялось, чтобы разуметь и понимать, откуда все это взялось, как им пользоваться и для чего оно нам дано. Сложность та, что не жили мы в те далекие времена, для людей, эти слова были обыденные, естественными, знакомыми, родными, они прекрасно все знали. Хуже всего, что мы, как бы все христиане понимаем все смутно и туманно, хотелось бы прояснить истины Писания, чтобы оно нам принесло благословения.

«Впрочем, помазание, которое вы получили от Него, в вас пребывает, и вы не имеете нужды, чтобы кто учил вас; но как самое сие помазание учит вас всему, и оно истинно и неложно, то, чему оно научило вас, в том пребывайте». 1 Иоан.2:27.

Помазание оно в нас, оно истинно и не ложно, в нас прибывает понимаю, и хочется понять для чего нам даровано Помазание, как им пользоваться. 

«По мере того, как мессианское помазание продолжает, учить вас всему, оно истинно не поддельно, как Он вас учил вы, остаётесь в союзе с Ним, чтобы, когда Он явится вы, могли все это принять во всей полноте».

Многие думают, что служители дунули или чем-то помахали и люди падают, и что так работает помазание. Дуть, руками махать, падать, это еще не помазание. Некоторые помнят, такой, Кашпировский, где-то в 80 годах, он собирал стадионы, руками махали, все валились, падали, многие думают, что это помазание, но оно является помазание ложным. Нам нужно разобраться, что это такое. Когда я пришел в церковь, я говорил, Иисус, но не задумываясь, что и как. Имя Иисус, дошло до нас с греческого языка, по сути, это еврейское слово Ишуа, что означает, Иегова спасает, или помощь Иеговы, Бог мое спасенье или просто Спаситель. Оно является симоволом нашего Господа, это Его имя. И часто мы употребляем имя Господа, оно звучит в наших песнях, в устах, в молитвах, когда говорим Иисус мы знаем, что крест Голгофы, это Святая кровь. Естьи другое слово, которое символизирует нашего Господа - это Христос, опять, это греческий язык, который перешел в русский язык, соответственно кыргызский народ тоже употребляет это слово. Перевод еврейского слова Машиях, или Миссия, что означало Помазанник. Название произошло, от того, что в Старом Завете людей помазывали на царя, на пророка, на священника, это было Помазание. Народ Израиля, это знал. Нам сложнее понимать, п.ч. мы этого не видели. Спаситель, который употребляется на страницах Библии, адресован к Иисусу Христу, или Искупитель. Еврейское слово Гае это значит, искупитель – это ближайший родственник по закону Моисея, мог выкупить имения своего разорившегося родственника, мог купить того, кто являлся убийцей его родственника, мог жениться на его овдовевшей жене, подобно тому как дети плоти и крови связаны со своими родителями, так и Иисус Христос является нашим кровным, ближайшим родственником. Он в завете в союзе с нами. Старый Завет описывает определенные ритуалы, которые должен был совершать народ, связанный с кровью и помазанием. Если человек согрешал и это было символом проказы, человек должен был идти к священнику, там совершался обряд – умерщвлялась птица, животное по его достатку и священик совершал определенный ритуал: 

«и заколи овна, и возьми крови его, и возложи на край правого уха Ааронова и на край правого уха сынов его, и на большой палец правой руки их, и на большой палец правой ноги их; и покропи кровью на жертвенник со всех сторон». Исх.29:20.

Это для того, чтобы слышать голос Божий, трудиться для Бога, ходить Божьими путями. Это то, что касается Крови. Мы немного об этом знаем, молимся, знаем, что нужно призывать Кровь Иисус на себя, мы совершаем это священнодействие. Следующее, что нам нужно уловить, что никогда не было только пролитие крови, следующее, священник брал елей (оливковое масло) и тоже самое делал с прокаженным, а остаток елея втирал в голову и только после этого этот человек был свободен и здоров, получал прощение от Господа. 

«оставшийся же елей, который на ладони его, возложит священник на край правого уха очищаемого, на большой палец правой руки его и на большой палец правой ноги его, на места, где кровь жертвы повинности». Лев.14:17.

Сначала была кровь, потом елей, которым совершалось служение. Священники старого завета, совершали этот ритуал каждый день, для того, чтобы служить Господу. Для того, чтобы знать своего Господа, чтобы слышать своего Господа.
Когда мы уже читаем в Писании про Иисуса. Он проливает Свою Святую кровь, затем сила Духа Святого, сила воскресения она оживотворяет его от смерти – это и есть помазание Духа Святого. Нам всем это Бог дал, но мало кто из нас это понимает, разумеет и этим пользуется. Когда ты молишься, призываешь кровь Святую на свою жизнь, следующее, приходит помазание, это сила Божья, это способность, что-то совершать для Господа. Это для того чтоб быть служителями Господа и совершать служения. Служения разные, пророки, евангелисты, апостолы, учителя Библии. На строительство храма, были особые люди помазанные. Есть особые люди у которых есть особое помазание быть мужем, женой, это не у всех получается, но у кого-то просто печать, бабушками, дедушками, но единицы имеют настоящее помазание. Старицы, это особое помазание, учить молодых жен, как повиноваться мужьям, это редкое, явление в церкви Божьей. Мы это все теряем со временем и нам надо к этому вернутся и принять во всей полноте, что Бог дал. Что происходит с нами, в нашей жизни? Мы не понимаем Божьего помазания, что Он нам дал его и что нам с ним делать. Христиан на земле очень много, но так мало тех, о ком можно сказать - свет и соль земли (согласно Писания).
«Мудр ли и разумен кто из вас, докажи это на самом деле добрым поведением с мудрою кротостью. Но если в вашем сердце вы имеете горькую зависть и сварливость, то не хвалитесь и не лгите на истину». Иак.3:13
Помазание – это истина. Если в сердце есть зависть, сварливость, мы просто разрушаем помазание. И Бог говорит, что это не есть мудрость, нисходящая свыше, но душевная, бесовская, вот этого у нас много, но Божьего помазания, к сожалению, маловато. Моя задача научить вас пользоваться Божьим помазанием. Это не для отдельных личностей, но для церкви Божьей. Идя по этой земле мы преодолеваем много трудностей и испытаний и душевной бесовской мудростью мы ничего не добьемся и ни каких проблем не решим. Многие начинают духом, заканчивают плотью. А почему так происходит, я сейчас объясню. Мы ничего не знаем о Помазании, и дьявол легко нас обворовывает, легко улавливает в свои цепи. У нас в жизни много страданий, испытаний, переживаний и когда мы призываем кровь Иисуса, за кровью всегда идет сила Божья.
«Тогда Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною». Матф.16:24.
Когда я читал, что Иисус пришел в храм помолиться, и Он открыл книгу пророка Исайи и начал провозглашать:

«Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедовать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, проповедовать лето Господне благоприятное». Лук.4:18. 

Моя ошибка была, что я не понимал о помазании, был в неведение, и читал об этом, то себя в этот список не включал. И это невежество уничижает силу Помазания нашего Господа в нас. Дух Господин, что на тебе, на мне, на Иисусе один и тот же. 
Павел молился:
«чтобы Бог Господа нашего Иисуса Христа, Отец славы, дал вам Духа премудрости и откровения к познанию Его, и просветил очи сердца вашего, дабы вы познали, в чем состоит надежда призвания Его, и какое богатство славного наследия Его для святых. и как безмерно величие могущества Его в нас, верующих по действию державной силы Его…». Еф.1:17-19.

«Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду».  Иоан.14:12.

Меры у Бога нет, меру каждый определяет сам. Зависит от того, что мы делаем с этим помазанием.
«Впрочем, помазание, которое вы получили от Него, в вас пребывает, и вы не имеете нужды, чтобы кто учил вас; но как самое сие помазание учит вас всему, и оно истинно и неложно, то, чему оно научило вас, в том пребывайте». 1Иоан.2:27.

Помазание есть, не нужно, чтобы кто-то учил. Когда мы невежды, мы просто теряем его, и дьявол легко забирает. Без помазания, эта Библия, это мудрость становится душевная, бесовская.

«Господь - Пастырь мой…  умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена». Пс.22:1-5.

Это сказал Давид и он знал о помазании то, что сегодня сокрыто от нас. Он знал о помазании, что это величайшая сила. Когда еще пастухом и приходил лев, медведь, он смело гнался за ним, пока не уничтожал. Он знал, что у него сила, способность, еще до того, как он был помазан на царя. Вот это есть помазание - оно без мерно, когда его нет, то наше христианство становится слабеньким, оно теряет силу, соль.

«чтобы вера ваша утверждалась не на мудрости человеческой, но на силе Божией». 1Кор.2:5.
На силе значит на Помазании, и оно истинно и не ложно и оно в нас, в каждом из нас. История Израиля, Ближний Восток, время написания тысячи лет, которое мы не видели, но можем только прочитать на страницах Писания.
На ближнем Востоке, раньше овец натирали оливковым масло, потому что много разных жучков, паучков, насекомых, которые постоянно их жалили, это было спасение для них. Это было чтобы овцы плодились, чтобы у них была хорошая шерсть, приносили благословения. Так и я, как пастор, заинтересован, чтобы вы это помазание-масло высвободили, потому что никто не знает, чем закончится наша история, если мы начнем понимать о помазании Божьем. Что знали об елее в то время? Он испарялся, если держать его открытым, если налить масло в банку, через время оно становится густым, оно как будто испаряется. Раньше были глиняные сосуды, и, если в сосуде появлялась трещина, от масла вытекало. Это как образ, если в тебе, или во мне грех, то это масло вытекает, и эта сила, способность, она теряется. Еще масло может быть неприятным, это знают женщины, что масло может прогоркнуть, т.е. быть горьким, когда оно плохо хранится, оно теряет свое качество. Нужно понять принцип этого помазания, оно каждый день должно быть новое, свежим, если этого нету, то масло становится прогорклым. Другими словами, жить на прошлых победах, на прошлых достижениях, это не принесет ничего хорошего. Бывает, сегодня Бог тебя использовал, ты особо ничего не делал, но помазания, присутствия Божьего нет. Сейчас масло хранится в стеклянной посуде, овец можно спреям побрызгать, поэтому нам сложно понять, что происходило на страницах Писания. Это все образы, мы должны знать, понимать, чтобы не потерять. Нужно понять каждому человеку, что вы пришли к Богу, и Он дает Помазание Не обязательно быть пастором или великим служителем чтобы его иметь, потому что Помазание дано каждому человеку. Кто принимает это Помазание будет знать всё согласно Писания, но тут важно понять, что это Бог дает всему телу Христову, одному человеку ВСЁ не даст. Он всем понемножку изливает, чтобы мы наставляли, вразумляли друг друга, чтобы это тело обогащалось. Каждому по мере дара Христова. Естественно, тем, кто больше ищет и жаждет, тем Господь больше изливает помазание, чтобы оно было, научало, наставляло.

«Да будут во всякое время одежды твои светлы, и да не оскудевает елей на голове твоей». Еккл.9:8.

Смысл таков, чтоб не маслом намазать, а чтобы помазание работало. Господь пишет, чтобы мы не полагались на разум свой. Сегодня день спасения, не нужно жить вчерашним. Для нас сегодня Бог приготовил, сегодня Бог желает открыть, чему-то научить. Тоже помазание которое было на Иисусе, тот же Дух Господень на нас. Все по мере нашей веры. Нам не нужно натираться маслом каждый день, нам нужно иметь веру Божью, в то что Иисус есть Спаситель, что Христос – Помазанник, что это сила, это способность. В христианстве мы понимаем, что есть Иисус, а Христос где-то в стороне. Мало тех, кто разумеет и понимает Иисус Христос, Его кровь, которая очищает, защищает, помогает, освещает, дает способность и помазание, если конечно ты в должном состоянии, твое сердце. Кто не делает или оставил, начните совершать священнодействие, призывать Кровь Иисуса, и увидите, как Господь будет приходить Своей Силой, Мощью. 
Читаем книгу к Евреям 12 глава, а перед этим в 11 главе написано, как мужи и жены веры проходили величайшие испытания которые несли пламя (огонь) веры, чтобы оно переходило из поколения в поколение.

«Посему и мы, имея вокруг себя такое облако свидетелей, свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще, взирая на начальника и совершителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел одесную престола Божия». Евр.12:1-2.

Чтобы знать, как созидать семьи, кому-то служение, как получить исцеление, избавление, как стать благословенным. Этому учит Помазание, не разум наш, которое Бог нам дал. Нужно свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех. Бремя – тяжесть, гнет, ложь, ложь, вина, стыд, страхи, отвержение, это все мучает беспокоит, постоянно преследуют, Господь говорит – свергни это все. Если ты исповедовал пред Господом, например, чувство вины, а оно не уходит, что ты тогда делаешь, призываешь кровь Завета на свой сосуд, мы сосуды Божьи, так говорит Писание: «Омой, очисти Господь». Следующее что делаем: «Я призываю помазание Миссии. Я сокрушая всякое бремя». Если страх, ты призываешь кровь Иисуса, на свой храм, на свой разум, на свою волю, и во имя Миссии (это Помазание, сила) я сокрушаю все бесовские атаки. Господь не дал духа страха. Так должен и может молиться каждый из вас. Призывайте кровь Иисуса на свои чувства, волю, разум, эмоции. Так же вы можете молиться за детей, чтобы ниспровергать и сокрушать. Призывать кровь Иисуса, Помазание это всё делается по вере, раньше священник мазал кровью и елеем. Это можно делать во всякое время на любом месте. Мера помазания у всех разная по мере веры и чистоты сердца. Так же вы можете сокрушать всякое бремя, всё что мучает, не Божье наследие. Если ты был воспитан, где все врут, то твое достояние, наследие, «помазание», оно умножает это все. Избавиться легко. Сокрушать власть духа лжи. Тоже самое с блудом. Получаем наследие бесславного наследия от прародителей. Родители не хвастаются перед своими детьми сколько они блудили, перед своими детьми, но вы можете разрушить это все кровью Иисусу силой Помазания и ниспровергать власть греха. Сейчас вообще все сложно, появились гей сообщества, где говорят, я чувствую, что я женщина. Лет тридцать назад, таких в психушку отвозили, я думаю, что и сегодня это надо делать. Это бесы, которые держат людей, издеваются. Очень печально, что дети Божьи мучаются, не могут побеждать. Писание говорит свергни всякое бремя, запинающийся грех. Ты знаешь какие у тебя грехи, ты знаешь, какие грехи не дают покоя. Зависть, осуждение, с гордостью побольше, ее еще увидеть надо. Нужно просить, Дух Святой покажи, что в моем сердце, чтоб нам пониматься. Но многие не пользуются тем что даровал Господь, кровь Иисуса, Помазание, эта сила, власть и получается, масло как бы вытекает из твоего сосуда, потом приходит злой час, и многие оказываются разбитыми, побитыми. Помазание нужно возгревать, нужно молиться. Когда встречал в жизни людей, которые достигли каких-то высот и побед, то они говорили, «молись, молись», но мне это не нравилось. Надеюсь, что вы не такие, как я. Мы понимаем, что надо молиться, у нас есть желание, намерения, но на молитву нас не поднять. Что происходит с людьми, когда не молятся. 

Т.к. мы не пробудились, т.к. мы не стали пользоваться тем, что Бог нам дал, что мы продадим себя дьяволу ни за что. Исаия 52 глава. 

Он знает, что ты для него опасен. Он знает, что в каждом христианине есть эта способность, он хочет просто убить эту способность в тебе. Т.к. мы не молились, то мы опять уходим в мир, в Египет, п.ч. нет молитвенной жизни. Мы не стали свергать бремя, запинающийся грех, помеху (в евр.пер.), которая мешает идти. Дьявол спокойно приходит в нашу жизнь, подвергает нас угнетению, он разбивает наши жизни, он уводит нас как рабов, зная, что нам принадлежат великие драгоценные обетования. Потом дети Божьи они стонут в своих оковах. Печальней всего, что Бог дал все. Просто дьявол вор, он ворует эти истины, способность преодолевать препятствия, все его уловки и замыслы, если ты не будешь молиться постоянно, то ты проиграешь в этой жизни. Да, можно быть дитём Божьим но разбитым и несчастным. Важно понять, что помазание, эго сила, она дана, для единства тела Христовом, не для того, чтобы кто-то себя выпячивал, не для того, чтобы кто-то был сверх помазанником. Когда Иисус молился за своих учеников, поймите, что помазание несет единство. Если твои уста, твое сердце против кого-то, то это не есть помазание, это душевная, земная, бесовская мудрость. Если ты думаешь, что в тебе помазание, оно для единства, для назидания, для того, чтобы мы научали, наставляли, помогали, друг другу, другого не существует. Когда мы начинаем говорить друг против друга, мы просто помазание ставим ни во что, мы теряем силу и способность, того что Господь дал нам всем. Когда мы молимся, Господь, излей помазание, это не правильная молитва, помазание оно в нас, оно не ложно, правильно молиться: «Дух Святой, помоги мне высвободить помазание». Каждый из вас может начать это делать. Смотрите за своим сосудом, не смотрите за другими, где там дыра, где там отверстие, почему, это помазание не свежее, или почему оно утекло, ты живешь вчерашним днем. Да, может быть оно кому-то послужит, но тебе не даст никакой пользы и благословений. Оно должно постоянно обновляться. 
Сейчас, одна из сильнейшей зависимости - это интернет ресурсы, если вас лишить интернет ресурсов, то это ломка, сильнее, чем наркотики, многих уже не вылечишь. Вы просыпаетесь, и в интернет, вы идете в церковь, и в интернете, это уже зависимость от духа мира. И ваши дети тоже будут в этой зависимости. Просто если случится облом, у многих крыша слетит, многие не понимают этого, за это надо молиться. Давид, который знал о Помазании, то он говорил, что от ранней зари, я залажу в интернет, искать Тебя, п.ч. Бог, только через интернет общается, нет. Он искал Его, искал Его в слове.

«Боже! Ты Бог мой, Тебя от ранней зари ищу я; Тебя жаждет душа моя, по Тебе томится плоть моя в земле пустой, иссохшей и безводной». Пс.62:2.

«Не отвергни меня от лица Твоего и Духа Твоего Святого не отними от меня». Пс.50:13.
П.ч. все остальное пустота. Он знал эту силу, он знал, что такое помазание. Вы ничего не сделаете с детьми, если вы сами не свободны. Интернет зависимость сильнее наркотической, сильнее пьянства, она поразила общество. И здесь вы тоже можете быть победителями, а не побежденными.
Скажу еще об Финансах, которые всех интересуют. Если ты живешь в долгах, папа, мама - это проклятие. Долги – это проклятие. Вторая почва - это глубокая нищета, ты получил истратил, получил истратил – это жизнь по нулям, это не благосовение. Третья почва, нищета, только в благородной форме, когда ты копишь целый год, и в конце года тратишь. И есть четвертая почва, ты получил финансы и у тебя есть что пускать по водам, ты молишься за идеи, куда вложить, ты молишься за таланты, которые Бог дает тебе. Кто хранит семя в добром и чистом сердце, те приносят плод в терпении. К Богу приходят часто либо в проклятиях нищеты, либо в нищете. И каждый хочет получить свободу и трудно уловить этот момент пришла свобода или нет. Моя обязанность, чтобы разрушить проклятие нищеты. Нужно разрушать это проклятие нищеты, нужно обязательно молиться против этого духа. Дух нищеты он очень силен, свобода придёт тогда, когда ты сеешь финансы доброхотно. Когда ты просыпаешься, ты не думаешь о том что есть что пить, как помочь папе маме, но прежде всего ищите прежде всего Царствия Божьего и спрашивать Господа что делать с финансами которые есть, чтобы Бог направил показал куда сеять, как ими распоряжаться – это есть свобода от рабства финансов.
Что делал дух нищеты на нашей земле. Чиновники приходили к власти, и дух нищеты заставлял их воровать, а потом убегать. Первая партия убежала, вторая убежала, третья, вот это делает нищета. При том что у нас богатая, красивая страна. Ты свободен тогда, когда ты просыпаешься и думаешь, Господь, чем могу послужить для Тебя. Это есть чистое, доброе сердце, и для этих Бог, приготовил в 30, 60, 100 крат. Сейчас мои цели и мои молитвы в сфере финансов построить церковь, христианский садик, христианский центр. Бог это видит и изливает. Но когда я, мне, мое, сребролюбие, Он мало, что тебе даст. Здесь молитва, за свое сердце, чтобы кровь Иисуса омыла от жадности, нищеты, сребролюбия. «Иисус омой многократно моё сердце Своей пречистой кровью от сребролюбия, жадности, скудости. Я сокрушаю всё наследия бесславия, я ниспровергаю который он насеял, всякое семя которое насажено не Отцом Небесным, да будет искоренено, извержено из моего храма, сердца». Молитесь за идеи, таланты. Наша способность от Него. Противно жить в нищете и скудости, это рабство. Если вы вышли на этот уровень, то нищета отваливается, если нет, то нищета держит. Бог, многих благословлял, но многие возвращались на блевотину. Бог, желает, чтобы вы были свободны. Мне не лень молиться, чтобы отсекать все наследие бесславия, воровства, жадности, скудости. Взять четыре моего поколения, я мало что знаю о них, но думаю, что они не преуспевали в деле Господнем. Ты начнешь молиться, Бог будет давать идеи. Когда благословения приходят, люди искать перестают, у них нет идей что-то делать, что-то созидать, что-то строить, всё только для себя. Бог, дал помазание, оно не ложно оно научит всему. Помазание может сокрушить всякий грех, бремя, чтобы ты был в свободе, чтобы ты наслаждался жизнью, которую Господь даровал для тебя.
[bookmark: _GoBack]Для меня радость, когда строились церкви, школа, что мы благословение для этой земли, что мы не просто так на этой земле существуем. Нищенское мышление мы смотрим, кто богаче, кто лучше одет. Это нищета. Как ты выйдешь на новый уровень, любовь, она со радуется. Ты понимаешь, что брат, сестра, достигли чего-то в Господе. Я знаю, многих людей, которые сеяли на детские дома, на милосердие, просто они хранили Слово в чистом сердце, и Бог изливал свои благословения. Он смотрит на каждое сердце, а готов ли принять благословения, а не пожрет ли нищета, то доброе семя, которое Он приготовил для тебя. Иисус обнищал ради нас, мы обогатились Его нищетой, так почему ж мы просим и не получаем, так потому что просим не на добро, а для своих вожделений. Как в твоём сердце появляется забота о созидании Божьего дела, Бог не замедлит, поверьте.

«а упавшее на добрую землю, это те, которые, услышав слово, хранят его в добро и чистом сердце и приносят плод в терпении. Сказав это, Он возгласил: кто имеет уши слышать, да слышит»! Лук.8:15.

Он хочет, чтобы ты научился жить по слову Божьему, ты тогда увидишь сильного, великого Бога. Что делает Божье помазание? Оно научает всему. Бог, дает силу приобретать богатство земли. Это Бог делает, когда Он видит доброе, чистое сердце. Он обнищал, чтобы мы обогатились Его нищетой. Я знаю, что золото, серебро Ему принадлежит, почему мы не имеем, п.ч.

«Откуда у вас вражды и распри? не отсюда ли, от вожделений ваших, воюющих в членах ваших?  Желаете - и не имеете; убиваете и завидуете - и не можете достигнуть; препираетесь и враждуете - и не имеете, потому что не просите. Просите, и не получаете, потому что просите не на добро, а чтобы употребить для ваших вожделений». Иак.4:1-3.

Но как в твоем сердце появляется забота о Царстве Божьем, Бог, рядом, чтобы изливать, благословлять. Молитесь, поститесь, чтобы все наследие бесславия было сокрушено. Почитайте родителей, но не почитайте ту нищету, скудость, которой они жили, не почитайте то воровство, которым они обкрадывали Бога.

«Любящие Господа, ненавидьте зло! Он хранит души святых Своих; из руки нечестивых избавляет их». Пс.96:10.

«Течет ли из одного отверстия источника сладкая и горькая вода?» Иак.3:11.

1. Я призываю имя Иисуса (Иешуа), призываю кровь Иисуса, за кровью всегда приходила сила, помазание, п.ч. это то что дал нам Господь, приходит сила Духа Святого, которая может изменить тебя, меня.
