2018.08.19. Помазание -3. Разрушение наследия.
У Него все дни расписаны, нам нужно соединяться с Духом Святым. Это сложно, только по одной причине, что много гордости в нас. Помазание – это сила от Него, преодолевать все сложности, идти по этой жизни. Он все даровал для жизни и благочестия, теперь мы должны приложить все усилие и старание. Проходят дни, недели, годы, мы не прилагаем усилие и старание, и мы где были, там и остались. И очень часто, что Бог, приготовил для нас, проходит мимо нас. Когда читаешь Библию, что-то Бог, открывает, вкладывает в сердце, и размышляешь почему это было, а сейчас нету, я подчеркивал и меня было размышление почему у Иисуса было, у учеников была эта сила, я начал размышлять куда все это делось. 
«как Бог Духом Святым и силою помазал Иисуса из Назарета, и Он ходил, благотворя и исцеляя всех, обладаемых диаволом, потому что Бог был с Ним». Деян.10:38. 
Это было в Иисусе Христе, Он Сын Божий. Ученики делали тоже самое. Бог, ищущим воздает.
«Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу,
Стал делать, то что никогда не делал, возлагать руки на больных, бесов изгонял, и это помазание начало изливаться, я увидел, что все это работает. Мне было 35 лет. И стали созидаться церкви, я об этом и думать не думал, это не приходило на сердце, не видели глаза, не слышали мои уши. Вот это помазание, еще какую, ты цену платишь. Было много нового, и пролетал, и залетал, но поднимался, вставал, и начинал заново, чтобы принять от Бога, то что Он сделал и даровал. Я прочитал у Йонги Чо что, когда Он выходил служить, он говорил, Дух Святой, давай служить вместе, и я стал так делать, чтобы не уповать на себя. Помазание, оно научало, что делать, как делать. Видел, много, кто начинал, но приходил злой час и люди опускали руки, переставали искать, стучать. Помазание начинает работать тогда, когда ты что-то начинаешь делать. Вера без дел мертва. Со временем, стали уходить страхи, вина, стыд, сражаться с обидами, с отверженностью, чтобы принимать от Бога.
«Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду». Иоан.14:12.
Т.е. ограничения нет в этом помазании, ограничение — это твое и мое сердце. Ограничение – это то что мы сами выбираем, это то от чего мы сами не хотим отказаться. Помазание – это каждый день должно быть обновление, это не вчерашний день.
«Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие, посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих». Пс.44:8.
За то, что Иисус возлюбил правду, возненавидел беззаконие, Бог, помазал Его радостью, не взирая на гонения, Он был помазан Господом. Насколько ты любишь правду, настолько это помазание будет прибывать.
«Впрочем, помазание, которое вы получили от Него, в вас пребывает, и вы не имеете нужды, чтобы кто учил вас; но как самое сие помазание учит вас всему, и оно истинно и неложно, то, чему оно научило вас, в том пребывайте». 1Иоан.2:27.
Помазание помогает сокрушать всякую тяжесть, ношу. В прошлый раз я говорил, что помазание сокрушает всякое ярмо, если мы действительно ищем, жаждем. Мы сами выбираем доверять Богу, или верить в ложь дьявола, стоять за истину, которую сказал Иисус, или верить лжи дьявола. Это твой и мой выбор, и любой может подняться, может совершить великие и славные дела в Господе. Мы никем не ограничены, это моя и твоя вера. Это моя любовь к Богу, это твоя любовь к Богу. Помазание не дано, чтобы ты просто сидел и наслаждался, читая Библию, оно дано, чтобы совершать какой-то труд в Господе, оно дано, чтобы влиять на этот мир, освобождать людей от оков. Получать ведение, откровение, что делать, что совершать. Вот, я пришел к Господу, ты пришел, и там написано, что сеется тело душевное, у нас есть дух, душа и тело, и Он сеет слово в нашу душу, сеется в душевное, а восстаёт духовное, сеется в уничижении, восстаёт во славе, сеется в немощи, восстаёт в силе. Бог, сеет слово, и если мы принимаем это слово, если мы прилагаем старание и усилие, то как Господь говорит, что оно восстаёт в силе, оно восстаёт в славе. Почему нам дается тяжело слово, у нас у всех есть душа, душа она в нашей крови, это наши чувства, мысли, решения, которые годами мы принимали и принимаем, и у нас есть ярмо, это наши боли, раны, ложь, она вот в душе, эта душа она в крови, и она каждый день гоняет кровь, кровь дает знание, о том, о чем ты мыслишь, о чем ты мыслишь. Это постоянно. Потом приходит слово Божье, когда ты начинаешь принимать слово Божье, ты начинаешь, как бы вытворять из своей жизни, то что не Бог, насадил. Все что пришло поколением, наследием в твою жизнь, ты начинаешь искоренять, и Бог начинает работать. Приходит сила, слава, благословения, которые Бог приготовил для тебя. Когда я учил о финансах, только четыре почвы на этой земле, других нету. Это самая главная притча, это нищета, проклятия, и только одна почва, только в терпении, когда ты в сердце хранишь это слово, ты приносишь плод, когда ты научаешься пускать по водам, 
«Каждый уделяй по расположению сердца, не с огорчением и не с принуждением; ибо доброхотно дающего любит Бог». 2Кор.9:7.
Ты воспитан в определённой семье, с определёнными традициями, правилами, где чаще всего Бога не было. Когда это сеется, то наша душа дает определенную информацию, в чем-то вы соглашаетесь, в чем-то нет, когда вы слышите слово, когда вы читаете слово. Ваша душа любо принимает, любо восстаёт, или она придумывает, это было у Иисуса, у учеников, но у меня не произойдет, душа начинает, лгать. Это поколение третьего и четвёртого рода. Что было в нашем роду, идет за нами. Это дедушки, бабушки, все это бесславие, бесчестие, оно вылазиет в нас, а дети страдают, а милость до четвертого рода, когда мы начинаем искать. Нужно отвергнуть душу, если хочешь следовать за Мной, чтобы жить по слову, тогда Бог начинает, работать. Бог желает, чтобы мы были богаты на всякое доброе дело, но наша душа, она жадная, сребролюбива, это то что нам досталось. Очень часто воюем против слова Божьего.
«Посему говорю вам: не заботьтесь для души вашей, что вам есть и что пить, ни для тела вашего, во что одеться. Душа не больше ли пищи, и тело одежды? Взгляните на птиц небесных: они ни сеют, ни жнут, ни собирают в житницы; и Отец ваш Небесный питает их. Вы не гораздо ли лучше их? Да и кто из вас, заботясь, может прибавить себе росту хотя на один локоть? И об одежде что заботитесь? Посмотрите на полевые лилии, как они растут: ни трудятся, ни прядут; но говорю вам, что и Соломон во всей славе своей не одевался так, как всякая из них; если же траву полевую, которая сегодня есть, а завтра будет брошена в печь, Бог так одевает, кольми паче вас, маловеры! Итак не заботьтесь и не говорите: что нам есть? или что пить? или во что одеться? потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам». Матф.6:25-32.
Здесь трижды Бог говорит не заботьтесь. Где еще, Бог говорил трижды. Книга Иисуса Навина
«Будь тверд и мужествен; ибо ты народу сему передашь во владение землю, которую Я клялся отцам их дать им; только будь тверд и очень мужествен, и тщательно храни и исполняй весь закон, который завещал тебе Моисей, раб Мой; не уклоняйся от него ни направо ни налево, дабы поступать благоразумно во всех предприятиях твоих.  Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно. Вот Я повелеваю тебе: будь тверд и мужествен, не страшись и не ужасайся; ибо с тобою Господь Бог твой везде, куда ни пойдешь». Иис.Нав.1:6-9.
Перевод забота, переведена неправильно. Есть забота о близких, о животных, это мы правильно делаем, но здесь не об этом написано. Здесь правильный перевод не тревожьтесь.  Это то что нас убивает больше всего. Дух забот, тревоги, он сильно поражает нас, п.ч. это полное недоверие Отцу Небесному. Маловеры – все Бог красиво сотворил, чтобы мы понимали, что мы гораздо больше, ценнее. Когда мы прежде всего ищем Царства Божьего, когда ты начинаешь искать, Бог, начинает о тебе заботиться, как Он это делает, Он дал заботу богатым копить, собирать, для доброго перед лицом Его. Когда мы не доверяем, то мы живем тревогами. Либо ты живешь опытом прошлого, это твои поколения, п.ч. душа в крови, либо ты живешь сегодня, завтра, а вдруг, а если, начинаем рисовать негативные картины в своем разуме, и забываем, что Бог, говорит, Я не оставлю вас, Я забочусь о вас. Мы видим явно страх собаки, и т.д., а этот страх мы не видим, беспокойство, и он разбивает наши жизни. Мы рождаем детей, и дети не всегда делают, то что нам хочется, и у родителей возникает беспокойство. Начинают беспокоиться, забывая, что мысли — это наше сеяние. Наши эмоции, это наше сеяние, и мы потом заражаем наших детей, и этим мы не доверяем Богу, который сказал, держу за правую руку. Мы как бы перестаем жить в зоне веры, мы переходим, в зону беспокойства, и в место того, чтобы провозглашать доброе, мы еще больше переживаем. Многие дети приносят в жизнь родителей и стыд, и позор. Беспокойство разрушает в первую очередь нас. Чтобы не происходило в твоей жизни, возложи на Господа. До определенного возраста я не знал где находится сердце, я молился за людей, потом пришли ситуации, пришло беспокойство, я узнал где мое сердце, я узнал, что такое бессонница. Это все начало разбивать храм мой. Беспокойство провоцирует стрессовые ситуации, душа в крови, все что ты носишь в себе, в мыслях, чувствах, каждый день, оно бегает по всему твоему телу, и оно возвещает о том, что ты не веришь Богу, и потом происходят трагедии, наш храм начинает разваливаться. Пример, пришел брат, с его дочерью произошел позор, и в итоги его храм стал разваливаться. Разные ситуации, они разбивают наш храм, Господь сказал, не беспокойся. Этот дух поражает, но Бог дал замену, в молитве искать Царства. Одно только спасение исповедовать, то что Бог, говорит, а не то, что душа нам подсказывает.
«и до старости вашей Я тот же буду, и до седины вашей Я же буду носить вас; Я создал и буду носить, поддерживать и охранять вас». Ис.46:4.
Это в том случае, если ты доверяешь, я доверяю. От напряжения не выдерживают наши внутренние органы, и они начинают разрушаться.
«Радуйтесь всегда в Господе; и еще говорю: радуйтесь. Кротость ваша да будет известна всем человекам. Господь близко. Не заботьтесь ни о чем, но всегда в молитве и прошении с благодарением открывайте свои желания пред Богом, и мир Божий, который превыше всякого ума, соблюдет сердца ваши и помышления ваши во Христе Иисусе. Наконец, братия мои, что только истинно, что честно, что справедливо, что чисто, что любезно, что достославно, что только добродетель и похвала, о том помышляйте». Фил.4:4-8.
Радоваться от чего? Что Господь с нами, что Господь не покинет. Прошение, т.ч. что тебя конкретно мучает, открываешь нужду перед Ним. Делаешь это с благодарением. Лекарство всегда одно от забот – радость. Если этого нет, то попали в сеть забот, что делать. Во имя Иисуса Христа сокрушать все негативные мысли, эмоции. Господь будет заботиться, так Он говорит, но нам нужно искать Его.
«Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объядением и пьянством и заботами житейскими, и чтобы день тот не постиг вас внезапно». Лук.21:34.
Заботы житейские, это когда молодые парни, девушки ходят в церковь у них все нормально, пока не вышли замуж, женились, и вот тут начинаются житейские заботы. Ты тут один ходил страдал, а тут двойное помазание. Нужно молиться Дух Святой научай, открывай, что мне делать, что мне совершать. Слово Божье подобно молоту, огню, чтобы сокрушать твердыни, которые тебе достались. Мы приходим к Господу, у кого-то есть семьи, кто-то хочет новую, кто-то создать семью, и решают жениться, и думают, что будет новая христианская жизнь, правда со старыми заплатками. Что такое наследие, это три, четыре поколения, не знающих Господа, которые создают столько лжи в моей душе, я смотрел наследие со стороны мамы, отца, ничего хорошего почти нет. Все разбито, все побито, но это мое наследие. Когда женился я об этом не соображал, а потом жена, у нее тоже наследие. И есть такая лживая идея, выйду замуж, женюсь, и будет все иначе, иначе не будет, п.ч. в твоей душе есть опыт прошлого, если ты не отсечешь, то ничего не изменится. Создается христианская семья, и она смотрит, что он не такой как папа, у кого папы нормальные, а муж не знает, что это такое, п.ч. он жил в другой семье. Он смотрит, она не такая, как мама, извините, мама — это мама, которая бегает, жена это другое совсем. Потом обиды в семье. Если ты хочешь создать семью, то каждый день отсекай наследие. Искать нужно прежде всего Бога, нужды не должен восполнять муж, или жена. Нужно душу отвергать ежедневно. Нужно сесть с ручкой и тетрадкой и проанализировать, что есть Библейское, чего нет. Ко мне часто приходят женихи, невесты, пророчествовать нельзя, но видишь заранее, что это трагедия. Была одна трагедия, а тут две вместе собрались, двойное помазание. Почему? П.ч. нужно изменять свое сердце, чтобы Божья жизнь состоялась, совершилась. Посмотрите область финансов, здоровья, что там было, это то что они тебе передали, это то что будет по наследию в тебе. Отступление от истины огромное, но можно стучать, чтобы Божье благоволение было на тебе.
«Все заботы ваши возложите на Него, ибо Он печется о вас». 1Пет.5:7.
Заменяй все истиной, Божьей правдой. Сокрушай всякое ярмо, за которое он держит, чтобы эта дьявольская лож не переполняла тебя, чтобы дьявольская ложь не имела власти над тобой. Если муж не просит, не лезьте, или жена, займитесь своей родословной.
«Когда сильный с оружием охраняет свой дом, тогда в безопасности его имение; когда же сильнейший его нападет на него и победит его, тогда возьмет все оружие его, на которое он надеялся, и разделит похищенное у него» Лук.11:21.
«Они победили его кровию Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти». Откр.12:11.
Многие боятся одиночества, через это приходят немощи, болезни. Нужно начать с покаяния, Господь, прости за мое сомнение, неверие. Нужно удалить, очистить, чтобы Божье начало тебя наполнять.  Нужно посмотреть на свои семьи, если были психованные, то и ты будешь психованный, если немощи, болезни, и тебя будут ждать, если была нехватка, нищета и тебя будет преследовать. У меня родители умерли в 60, но я пережил, младший прожил 62, и то, наверное, по моим молитвам, а старший еще живет. Я смотрел на жизнь родителей, и братьев, я так не хотел жить, я возненавидел беззаконие, я стал стучать, искать. Моя мама никогда не болела, а умерла в 60 лет сердце. Жизнь – это твоя ответственность. Бог, все дал, но захотите ли вы.
«Если захотите и послушаетесь, то будете вкушать блага земли; если же отречетесь и будете упорствовать, то меч пожрет вас: ибо уста Господни говорят». Ис.1:19-20.
[bookmark: _GoBack]Усилие и старание ниспровергать все замыслы дьявола. У нас много молитвенных служений, кто хочет побеждать. Правда Божья, когда ты может быть в немощи, но ты исповедаешь исцеление и благодаришь Бога, за него.  Бог, от нас ожидает веру. Исповедуйте, то что Бог совершил, сделал. Когда заботы, замена, когда ты начинаешь молиться. Беспокойство, это страх, который начинает расти, страх убивает веру. Либо, ты будешь побеждать, либо ты просто загнешься. Трижды Господь говорил, не заботьтесь.  Для молодых, вы можете больше увидеть, чем я, если приложите больше старания, усилия. Отсекай от своей жизни все традиции, где нет Бога. Лекарства не лечат, но поддерживают, но нужно молиться, это лучше.

