2018.09.23. Помазание – 4. (Низвергая твердыни)
Помазание – оно в нас и нас научит всему. Я понимаю, что далеко не каждого оно учит, наставляет, многие не догадываются, что оно прибывает. Что сделать, чтобы принять? Чтобы, то что мы читаем, не было историей, а стало нашим достоянием. Бог, обещал, что Он изольет на всякую плоть. Он, изольет, чтобы это помазание разрушала всю ложь. Это желание Господа, еще было бы хорошо, чтобы мы с вами этого желали. Это помазание. Он дал для рабов и рабынь, чтобы силою чудес и знамений нам принимать от Господа. Что мы должны знать, что помазание оно безмерное, меру каждый выбирает сам. Либо ты будешь верить в всемогущего Бога, либо твой разум будет ограничивать тебя, Бога в исцелении, освобождении, насколько мы послушны Богу, на столько это помазание в нас умножается. Почему уровень помазания разный у всех. Номер один - это зависит от посвящения Богу. Мы очень часто поем, как мы Его любим, но часто я этому не верю. Любим Его на столько, насколько Его слово стоит в моей жизни на первом месте. Бог, Он сердцеведец, и Он знает, насколько это есть в тебе, во мне. Мы приходим к Богу, не совершенные, и Он дает это помазание, чтобы мы могли свергнуть всякое бремя, всякий за пинающий грех, ярмо в нашей жизни. Связать сильного, то что нам мешает, также это помазание дано, чтобы свергать твердыни, которые дьявол обильно насеял в наших сердцах. И умный человек вычерпывает эти воды из своего сердца, все что там не Божье, все что там бесславит, глупый где был там и останется. Это выбор каждого. Я задавал самый простой вопрос, что для тебя счастье, ответов я слышал много разных, порой смешных, глуповатых. Мы все хотим счастья, но у нас понятие странное, размытое. Мы раньше песню пели, «мы желаем счастье, счастье в этом мире большом», или «счастье вдруг в тишине постучалось в двери, птица счастья завтрашнего дня прилетела крыльями звеня». Всем хочется счастья, это от Бога, заложено Им, но идя по жизни, мы часто проходим мимо счастья. Счастье будет той полнотой, когда ты действительно будешь находиться в воле Божьей. Счастье будет тогда, когда ты примешь все для жизни и благочестии и духовное, и материальное, все это взаимосвязано. Когда муж в своей семье становится царьком, он счастлив. Ты должен знать Господа. Чтобы всё вкусит от Бога, это действительно счастье. Мы очень часто мучаемся, страдаем и пролетаем мимо этого странного счастья. Почему и от чего это происходит в нашей жизни, для этого Бог нам дал помазание. Мы Его дети и от меня, и от тебя зависит, насколько мы это возжелаем. Если нет состояния счастья, то мы попали в какую-то дьявольскую ложь. Это лживое убеждение, это наша вера в какой-то негатив, порой это наши привычки, обычаи, в которых мы живем и не можем их разорвать. Чтобы принять это счастье, нужно приложить все усилие, старание, просто так оно не приходит. 
Что я видел за годы христианства, часто Господь являет Свою милость, исцеляет, освобождает, у кого-то приходит познание о Господе, это прекрасно, и многие на этом останавливаются, и не продвигаются вперед. Для этого нам нужно облечься во все оружия Божьи, нам нужно стать войнами, чтобы нам принять обетование, благословение. Нам нужно устроить войну против всех замыслов дьявола, его лжи, чтобы принять самое лучшее и прекрасное от Бога, просто так оно не придет. Смотришь, что-то принимают, и потом людям становится не интересно с Господом, п.ч. они просто проигрываю, не принимают, то что Он сделал и совершил. Если вы желаете Божьего счастья вам нужно научиться молиться. У меня целую неделю братья молятся, не просто шепчут под нос, а молятся, это за многие годы редчайшее явление. Дай Бог, чтобы они не остановились, но приняли все от Бога. У меня есть определенный уровень, и если я хочу идти дальше, то мне нужно молиться и молиться. Как Писание говорит, непрестанно молитесь. Кто не будет молится, вы никуда не уйдете, вы ничего не добьетесь.  Если вы желаете большего, то вам в постах, молитвах и молениях нужно принять от Бога.
«Ибо мы, ходя во плоти, не по плоти воинствуем. Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь: ими ниспровергаем замыслы и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленяем всякое помышление в послушание Христу, и готовы наказать всякое непослушание, когда ваше послушание исполнится». 2Кор.10:3-6.
Он дал нам кровь Иисуса, всеоружии Божьи, чтобы ниспровергать твердыни. О твердынях я проповедовал, первый раз я услышал, в 92 года, у нас проповедовали, кто-то из миссионеров. Было очень интересно, пока я слушал, потом, когда служение закончилось, я все забыл. П.ч. мы привыкли жить в тех убеждениях, правилах, где часто нет Бога. Это наши привычки, убеждения, они мешают нам, это наше неверие, это наш разум, сомнение, которое часто нас одолевает, это душевные муки страдания, в которых мы часто живем, Господь говорил, если хочешь идти за мной, то отвергни душу свою, со всеми страстями и похотями, ежедневно бери крест. Кто желает счастья, это постоянно и каждый день. Твердыни – это укрепленное место в твоем разуме, в твоем сердце, которое сатана создает, чтобы ты не познал Бога, Божьих планов. Чтобы те не познал волю Божью для своей жизни, чтобы ты не познал почему ты оказался на этой земле, надо сказать, что сатана действует эффективно, многие живут в этой жизни, не зная почему и для чего, не имея, то что Бог, дал, п.ч. созданы дьявольские твердыни. Они разные как их увидеть, чтобы сразиться с ними. Первое это личные твердыни, у каждого свои. Все очень горды, Писание говорит, все ищут своего, начиная с меня, мы все ищем своего. Мы эгоисты. И насколько получается отвергнуть свой эгоизм, это искание своего, это я, мне, мое, насколько мы дозволим Богу стать Богом в нашей жизни, вот это изменяет нас. Мне печально, кто 10 – 20 лет в Боге, да мозги набиты, а результатов мало, п.ч. это эгоизм. Это я, мне, мое, мы где-то остановились, и мы не желаем отвергать свою душу. Личные твердыни, искание своего, это наша гордость, грех номер один, часто Богу не покоряемся, устами говорим одно, делаем другое. Второе, корень всех зол сребролюбие, мы часто желаем, жаждем, пролетаем мимо. Бог, не даст, если Он видит в твоем сердце зло. И насколько ты возжаждешь их сокрушать, ниспровергать, настолько Он будет наполнять тебя, Он будет изменять тебя, твою жизнь. Мы все ищем своего, и только когда мы делаем Божье, под Его помазанием, под Его водительством, когда мы Ему покоряемся, а часто мы вокруг себя делаем, совершаем. Если ты это видишь, то тебе нужно сразиться с этим злом, отсечь это зло от себя, чтобы Божьи благословения пришли в твою жизнь. Это традиции народа, там, где часто Бога нет, дьявол создает не мысленные твердыни. Сейчас телевидения, фильмы возращение к богам, что когда-то это было. Это дьявол пытается удержать нас, чтобы мы не могли дойти до познания истины, чтобы мы не приняли то что нам даровано. Я отношу себя к русскому народу, для меня не приемлемо есть конину, п.ч. коня воспевают, как друга, но не могу же я жрать друга. Я не могу есть собаку, хотя мне могут говорит, как это полезно. И будут объяснять какая это великая польза, я этого не понимаю. У меня всегда были собаки и есть собака, я не понимаю, как ее буду есть. Несколько лет назад, я был в России, там поселок, там несколько часиков побыл и насмотрелся на все это, орать стал, «не хочу быть таким русским». Поймите, это твердыни, для кого-то это нормально, для меня сложно. Чем дальше ты от Библии отходишь, тем больше всякой лжи.
«Иисус же сказал им: Я есмь хлеб жизни; приходящий ко Мне не будет алкать, и верующий в Меня не будет жаждать никогда». Иоан.6:35.
Разговаривал с теологом о Библии. Мы живем в Азии, для нас нормально, хлеб, лепешки. В Корее, читая Писание, у них хлеба не было, у них рис, им так и перевели, «Я есмь рис жизни…», когда Библию перевели народам севера, они лепешек не видели и хлеба не ели, им так и перевели, «Я есмь рыба жизни…». Традициями создаются всякие твердыни, лжепоклонения, которые в народе, в традициях. Все с разного народа. Где нет Бога в традициях, обычаях, убегайте, вы не заметите, как дьявол создаст твердыни. Те, кто заканчивали Библейские колледжи, университеты, они наизусть знают, Павел где ездил, проповедовал, и он был в Ефессии, что было там в то время, что нам история оставила, там была богиня Артемида или Диана, на разных языках, она по-разному звучала, что было за поклонение и все ей поклонялись. Тысячи людей поклонялись этой Богине. На голове ее была корона, которая повторяла очертание крепостных стен, ее грудная клетка была покрыта множеством больших выступов, изображая груди, на ней было одето ожерелье из желудей, вокруг которых были изображены зодиакальные знаки, она контролировала небесные тела во вселенной. Спереди ее узкой, жёсткой юбки, рядами стояли изваяние животные по трое, по бокам пчелы и розетки, что являлось символом ее господства, над деторождением, жизнью животных, плодородия. Тема магии произошла именно из Ефесса, там было очень большое поклонение, был очень большой культ этой магии, колдовства. Когда люди обращались к Господу, они обращались к Господу и сжигали дорогие книги по магии. Это куда пришел Апостол Павел. Когда он стал проповедовать, был бунт, велика Артемида Ефесская. Они начали бунтовать, п.ч. он приносил им другого Господа. В итоге образовалась большая церковь, Павел знал, что надо сокрушать твердыни, в отличии сегодняшних христиан, мы этого не понимаем. Начиная от рождения, потом все возможные ритуалы. Многие уехали в Россию, с желанием, что-то делать, совершать, что-то доброе слышать о ком-то редчайшее явление, п.ч. когда человек приходи на новую территорию, там новые боги, традиции, и далеко не каждый может устоять. Очень часто человек теряет связь с Богом, голова набита Библией, но результатов очень мало. Кто правит в духовном мире над Россией, дух царице небесной, или божьей матери, задача этого духа закрыть сердца, закрыть глаза, уши, чтобы люди не понимали не разумели истины Писания. И когда приезжают туда, медленно начинают покоряться этому духу, становятся зависимые от мнения людей. Когда будешь умирать, то не важно то что люди скажут, а что скажет Бог. Этот дух работает в две сферы семья и религия, первое, что этот дух делает это нарушение Писания, лжепоклонение. Первое он разрушает семью, он лишает мужчин этого священства, мужчины очень часто слабы, пьянство, безволие, женщины, часто везде рулят. Когда смотришь, люди безвольные, это последствие. Когда я начал читать разные богородицы (успенские, казанские, московские), которым поклоняются, это лжебоги. Мы читаем Библию, никто и никогда никаким матерям не поклонялся. Женщины, если вас осенит молиться за своего мужа, начните молиться за своё сердце, распечатка есть. Этот дух вышибает, многие молятся, устают говорю начинайте со своего сердца. Мужья не молитесь за жен, жены за мужей, начните каждый со своего сердца. Для того, чтобы то что Бог предначертал, совершилось и состоялось в твоей жизни. Это молитвы, моления, посты, чтобы увидеть благословения. Нам все Бог даровал, все пленять, ниспровергать, для того, чтобы увидеть то, что Бог даровал нам. 
Часто молишься за людей, и видишь, что они не идут вперед, п.ч. часто остаётся, какая-то боль из-за насилия. Боль, связанная с насилием, возможно родители не заслуженно наказывали детей имея какую-то власть, силу, т.к. дети беззащитны. Дети потом таскают эту боль, потом эта боль разрушает, п.ч. душа в крови. Потом организм не выдерживает и болезни, немощи, разбитая жизнь. Так же насилие, когда мужики насилуют детей, к сожалению, это навалом, это боль проходит через всю жизнь, она просто разрушает тебя, твою жизнь. Эту боль надо исповедать, чтобы за тебя помолились сокрушили эту твердыню, чтобы немощь, болезнь от тебя отвалилась. Чтобы не происходило в нашей жизни Бог обещал, что ототрет всякую слезу, у Него много любви, чтобы помочь тебе, освободить тебя, п.ч. трудно иметь познание о Господе, когда боль тебя держит. Как создаются религиозные твердыни. Я не вижу смысла кормить всех голодных, бродячих. Если я постоянно это делаю, то я не помогаю, а убиваю их жизнь. Если вы ходите, помогаете, кормите, это не ваша основная задача, ваша основная задача научить этих людей молиться, подниматься, быть благословением, а не сидеть на какой-то дозе, кто даст, кто подаст. Я не понимаю суть детских дома, если ты это делаешь, то эти дети должны быть светом. Много историй слышал, это обычно дети при живых родителях, т.е. родитель либо пьют, либо в наркоте сидят, потом дети в школу пошли, были двоечниками, стали получать четверки, поймите, что не этого хочет Бог. У нас много кто этим занимается, это сострадание, или милосердие, но к этому еще немного мудрости. У мня очень часто просят дайте, подайте, просто говорю, помогу, приходи на молитву, с 500 может быть один придет. Имейте мудрость, не все израненные, больные хотят меняться. Не надо бегать по всему Кыргызстану и всех кормить, бездельников больше, чем надо, чтобы это не была религиозная возня, я прочитал, что так надо, да Иисус говорил, что таких мы будем иметь, но главная наша задача изменить этих людей. 
Если ты не вмешаешь людей другой национальности, если ты их осуждаешь, не принимаешь, милый мой дорогой, ты просто на опасном пути, тебе все нужно это разрушать. По сути Бог, сказал, что от одной крови нас произвел. Это просто бесовские разделения. Главная национальная твердыня, деление одной нации, на север, юг, запад, восток, я смотрю на лицо все одинаковые, это просто бесы, самые настоящие, которые разделяют, просто убивают жизни. Если ты научаешься любить людей из других народов, то цены тебе не будет. Почему разваливаются союзы из разных народов, п.ч. создаются твердыни, и обычаи пап и мам вылезают. Живите по Библии, если кто собрался жениться, выйти замуж, если вы пошли в ЗАГС, то потом оставили мать и отца, обычно эти родственные отношения, это разбитые, побитые семьи, п.ч. из-за всех сил родители пытаются залазить, вмешиваться в семьи, это просто твердыни, обычаи. Родители, если ваши дети женились, то не суйте туда свой разум. Поймите, если вы нарушает, то вы будем терять.
[bookmark: _GoBack] Характер человека обычно определяет сильного, его действия, гордый, или обида, или пьянство. Нужно начинать молиться с своего сердца. Начинаешь связывать сильного. Кто читает старый завет, знает благословения или проклятия, милость до тысячи родов. Проклятия, они по нарастающей приходят. Если после революции, это где-то с 17 года, то у нас четвертый род. Мы не знаем свое наследие, но просто Дух Святой покажи мне, что победить. Я посмотрел, научные люди, которые хорошо исследуют ДНК, наследие, они говорят, что четвёртый год идет разрушение в роде человеческом. Мы должны отсекать негативное, что мы видели в родителях. Мы должны любить родителей, но никто не призывал любить грех. Есть семьи, которые любят болеть, это дух болезни, который надо пленять. Есть семьи, где женщины рулят, это извращения Писания, это тоже нужно извергать, отсекать. Я говорю тем, кто желает счастья в Боге, в жизни. Я видел людей, которые в Церкви, а дети неизвестно где, а у родителей олимпийское спокойствие. Одна сестра, имеет четырех детей и говорит, я своих детей посвятила Богу, они шалтай-балтай, так это не работает, это же нужно молиться, сокрушать твердыни, связывать сильного, для этого Бог дал помазание, чтобы мы были на высоте, а ни внизу. Как Господь говорил, я тебе сегодня предлагаю жизнь или смерть, благословение или проклятия, добро или зло, избери сам, это наш выбор. Вот мы здесь, это наш выбор, за тебя никто не встанет в пролом, за тебя никто не будет молиться. Это твоя ответственность, это твоя победа, это твои благословения, это твоя жизнь, за которую ты должен подвизаться, чтобы то что Бог приготовил стало твоим во всей полноте. Просто, Дух Святой покажи все обычаи, традиции, где нет Тебя, чтобы побеждать, просто так оно не отойдет, просто так оно не отвалится. Когда ты начинаешь искать, помазание, оно не ложно, оно начинает учить, наставлять. Если ты живешь в скудости, то это твердыни, которые достались поколениями. Кто знает, может быть в третьем роде воровали везде и всюду. Я видел так же, что христиане воруют, это твердыни. Они выросли, они привыкли к этому. Я так же видел, как верующие умирали от пьянства, наркотиков, п.ч. они привыкли так жить, п.ч. вместо того, чтобы сокрушить эти твердыни, они жили под этим гнетом, и этот сильный просто подавлял, уничтожал. Прекрасно, если кто-то может за тебя молиться, но лучше самому научиться воевать, сражаться, чтобы ты не разочаровался в Боге. Ты начинаешь искать Бога, и тут же в твой разум сомнение, неверие. Все реально побеждать, когда ты желаешь Божьих благословений, Божьих побед. Господь, дай дар распознания, где дьявол меня удерживает, от познания истины. Ты плод твоих родителей, и то что в родителях негативное, тоже есть в тебе, это нужно отсечь от себя. В Европе гомосексуализм процветает, и уже законы на их стороне, дело в том, что дьявол всегда наступает. Величайшая печаль, когда видишь братьев, сестер, разбитых, печаль в том, что мы не принимаем то, что Он сказал: «что кто не со Мною, тот против Меня, кто не собирает, тот расточает». Только по одной причине, что мы не захотели подниматься, молиться. Я не понимаю, тех кто дома молится, есть Церковь, где двое, или трое молятся. Церковь – это собрание, это общение, где порой из нас вылезает вся наша нечистота, дурь, все что в нашем сердце. Бог, это делает, чтобы показать наше сердце, чтобы мы восхотели поменяться, принять от Бога самое лучшее. Счастье есть, это надо возжелать, это духовно и материально. Сегодня сядь и задумайся что для тебя счастье, пусть ответы будут разными, для кого-то исцеление, кому-то с долгами рассчитаться. Когда вы молитесь за родных, близких, друзей, посмотрите, кто сильный. Если ты жил в семье где осуждали, то тебе суждено осуждать, это для тебя естественная среда. Если ты жил в семье где лжепоклонение, ты будешь это делать. Если папы и мамы привыкли влазить в семьи детей, остановитесь, молится вам никто не запрещал, но не с осуждением, но с любовью в сердце и миром. Если ты привык быть зависимым от родных и близких, то тебе нужно, все это разорвать, чтобы принять от Бога благословения. Я никогда не ходил на пьянки, гулянки родственников, если мне нужно было идти в Церковь. Это выбор, это решение. Порой мы идем за Богом, год, два, пять, десять, пятнадцать, двадцать, а перемен нет. Просто однажды нужно очнуться, чтобы стать победителем, а не побеждённым. Дух Святой покажи твердыни моего сердца, которые против Твоего слова. В начале года я вас учил, что за смирением приходит страх Господин, богатство, слава и жизнь. Страх Господин – это возненавидеть все зло.
