2019.01.06. О мудрости мужа и жены – 6.
Господь дает еще этот день, этот год, чтобы каждый что-то принял от Него. Часто спрашивают, чему будет посвящается этот год. Решили взять слово от Господа:
«За смирением следует страх Господень, богатство и слава и жизнь». Прит.22:4.
Со смирением, у кого-то получилось, у кого-то нет, каждый выбирает сам. Страх Господень – начало мудрости, что является препятствием для многих детей Божьих. Не так легко мудрость принять, сделать достоянием, твоим источником. Это величайший дефицит для народа Божьего, если бы было бы иначе, долгоденствие - в правой руке, в левой руке – богатство и слава. Этим прославлялся Отец, что мы не зря присутствовали в этой жизни, и для нас безусловно большое благословение. Кто начал молиться, молитесь о том, чтобы Господь дал духа премудрости и откровение. Чтобы мы знали, что Он делает, что Он говорит в наши сердца. Попробуем премудрость сделаем главной в своей жизни. Попытаться принять от Господа самое лучшее. Каждый год, календари делают себе направление, кто-то выбрал год свиньи, быть свиньёй, это их дело. Нам главное премудрость выбрать, нам без неё очень сложно, поэтому нужно заняться своим сердцем. Мне интересно искать, ожидать, что Бог приготовил. Научиться так исчислять свои дни, чтобы приобрести сердце мудрое, чтобы с годами мудрость прибывала в нас. Учится путям мудрости, думаю, что каждому надо. У нас в сердце есть какие-то идеи понимания, но когда начинаем молиться, Бог начинает направлять, исправлять, чтобы мы приняли, то что Он приготовил для нас. 
«Мудрость разумного - знание пути своего, глупость же безрассудных – заблуждение». Прит.14:8.
Когда мудрость приходит, это преимущество наше. Тогда ты знаешь, как идти, как двигаться. Когда ты читаешь слово Божье, мудрость открывает, его тебе, п.ч слово без духа мертво. Множество людей по лицу всей земли читают слово и пытаются понять своим умом. Может быть от этого полегчало на душе, но нет того, что Господь определил для своего народа. Долгоденствие, богатство, слава, это определено Господом. Когда мудрость прибывает в нашем сердце.
«Кто - как мудрый, и кто понимает значение вещей? Мудрость человека просветляет лице его, и суровость лица его изменяется». Еккл.8:1.
«Кто обращал взор к Нему, те просвещались, и лица их не постыдятся». Пс.33:6.
Когда люди приходят к Богу, такие суровые, ожесточённые, и когда приходит мудрость, лица изменяются. Когда люди суровые, без эмоциональные, понимаю, что там, где-то глупость привязалась, ходит с этим человеком, с этой душою, мучает человека, не дает того, что Господь даровал. Мудрость, всё изменяет. 
«Слова из уст мудрого - благодать, а уста глупого губят его же: начало слов из уст его - глупость, [а] конец речи из уст его - безумие. Глупый наговорит много, [хотя] человек не знает, что будет, и кто скажет ему, что будет после него?» Еккл.10:12-14.
«Смерть и жизнь - во власти языка, и любящие его вкусят от плодов его». Прит.18:22.
Иногда лучше молчать, чтобы оказаться мудрым, чем говорить. Мы порой связываем себя своими устами. Если я сею доброе, то доброе приходит, если сею злое, то соответственно оно вворачивается. Сеяние и жатва во не прекращается. Это начало мудрости, чтобы понимать, разуметь слово, которое мы читаем. Мудрость нужна всем. Мудрость изменяет всё, мудрость изменяет жизнь, изменяет обстоятельства. Глупость – она очень сильна, она очень коварна, она не отпускает просто так своих рабов, если мы попали в силки этой глупости. Мы не понимаем, на сколько глупости много, хотя люди читают источник Мудрости. Без откровения свыше, мы не обузданы. Когда откровение становится достоянием, оно приносит благословение в нашу жизнь. Что мы должны знать, согласно Писания мудрость нужно искать, отыскивать, о ней нужно размышлять, приобретать, покупать, чтобы она действительно стала для тебя драгоценностью. Чтобы она стала вести тебя, всё изменяя в твоей жизни. Мудрость это главное, так определил Господь, но ей не учат с детства, в семьях. Мы должны учиться не взирая на то, что нам много лет. Многим трудно признать себя глупым, для меня это нормальное явление. Если глупый, то глупый, зачем мудрить перед Богом. Будьте по проще, по смиренней, не корчите из себя глубоко духовных. Многие любят говорить, когда рассуждают, это младенцы, я так смотрю, меня только младенцы и окружают. Когда мудрость придёт тогда сразу заметно станет. Примеры из Писания, это для нас прообразы, как нам поступать, что делать. Книга Даниила, маленькое повествование, что там происходило. Многие христиане, я знаю, любят читать, они могут наизусть рассказать, что написано, но это не помогает. Нужно, чтобы написанное было растворено верою сердца. Там написано, что были тяжелые времена для Израиля. Царь Иудейский, Навуходоносор, пленил Иерусалим, пленил многих людей. Были увидены молодые юноши, девушки, их отбирали, чтобы они служили при храмах, при царях. Были из сынов Иудиных Даниил, Анания, Мисаил и Азария. Их увели в плен, и хотели, чтобы они стояли пред царем, привести их в порядок, обычно девушек натирали всевозможными мазями, чтобы действительно от них благоухание исходило. Юношей хорошо кормили, и когда царь назначил им пищу, которую сам ел. Их воспитывали три года, чтобы предстать в царском обществе. Что эти люди сделали? Вообще разная пища, в разных народах, она посвящена разным богам, приносятся жертвы. Эти юноши положили на сердце не есть, не оскверняться, этими яствами. Они попросили, чтобы их просто кормили овощами. И Бог дал им знание, разумение, а Даниилу даровал разуметь ведения и сновидения.
«В третий год царствования Иоакима, царя Иудейского, пришел Навуходоносор, царь Вавилонский, к Иерусалиму и осадил его. И предал Господь в руку его Иоакима, царя Иудейского, и часть сосудов дома Божия, и он отправил их в землю Сеннаар, в дом бога своего, и внес эти сосуды в сокровищницу бога своего. И сказал царь Асфеназу, начальнику евнухов своих, чтобы он из сынов Израилевых, из рода царского и княжеского, привел отроков, у которых нет никакого телесного недостатка, красивых видом, и понятливых для всякой науки, и разумеющих науки, и смышленых и годных служить в чертогах царских, и чтобы научил их книгам и языку Халдейскому. И назначил им царь ежедневную пищу с царского стола и вино, которое сам пил, и велел воспитывать их три года, по истечении которых они должны были предстать пред царя. Между ними были из сынов Иудиных Даниил, Анания, Мисаил и Азария. И переименовал их начальник евнухов - Даниила Валтасаром, Ананию Седрахом, Мисаила Мисахом и Азарию Авденаго. Даниил положил в сердце своем не оскверняться яствами со стола царского и вином, какое пьет царь, и потому просил начальника евнухов о том, чтобы не оскверняться ему. Бог даровал Даниилу милость и благорасположение начальника евнухов; и начальник евнухов сказал Даниилу: боюсь я господина моего, царя, который сам назначил вам пищу и питье; если он увидит лица ваши худощавее, нежели у отроков, сверстников ваших, то вы сделаете голову мою виновною перед царем. Тогда сказал Даниил Амелсару, которого начальник евнухов приставил к Даниилу, Анании, Мисаилу и Азарии: сделай опыт над рабами твоими в течение десяти дней; пусть дают нам в пищу овощи и воду для питья; и потом пусть явятся перед тобою лица наши и лица тех отроков, которые питаются царскою пищею, и затем поступай с рабами твоими, как увидишь. Он послушался их в этом и испытывал их десять дней. По истечении же десяти дней лица их оказались красивее, и телом они были полнее всех тех отроков, которые питались царскими яствами. Тогда Амелсар брал их кушанье и вино для питья и давал им овощи. И даровал Бог четырем сим отрокам знание и разумение всякой книги и мудрости, а Даниилу еще даровал разуметь и всякие видения и сны. По окончании тех дней, когда царь приказал представить их, начальник евнухов представил их Навуходоносору. И царь говорил с ними, и из всех [отроков] не нашлось подобных Даниилу, Анании, Мисаилу и Азарии, и стали они служить пред царем. И во всяком деле мудрого уразумения, о чем ни спрашивал их царь, он находил их в десять раз выше всех тайноведцев и волхвов, какие были во всем царстве его. И был там Даниил до первого года царя Кира». Дан.1:1-21.
Вот это результат того, что они не стали приклоняться. Сейчас 21 век, у нас много жертвоприношения, и не каждый может отказаться. Многие едят идоложертвенное, это глупость превозносится над мудростью. Мудрость дается не просто так, это порой усилие, где-то страдания, чтобы тебя наполняла мудрость во все времена. Мы знаем, что Даниил, был возвышен в этом царстве. Когда кто-нибудь возвышается, всегда зависть, когда любой успех, так есть, было и будет. Что было с Даниилом? У него была мудрость, он мог толковать видения и сновидения, и те мудрецы которые были, они завидовали ему. Они решили уничтожить Божьего человека, они узнали, что он трижды в день приклонял колени в своей горнице, он молился своему Богу, славословил Его. Издали царский указ, кто будет поклоняться другому Богу, смерть. Даниил все равно делал, поклонялся своему Богу. Через это Бог его ещё возвышает. Поймите мудрость не просто так приходит, это какие-то испытания, страдания. Т.е. эти юноши не делали того, что делал весь мир, и Бог благословил в десять раз больше. Что Писание говорит нам: 
«Один мудрый лучше десятерых правителей города». (Не нашла это место Писания в Библии).
Вы приходите в церковь, может быть вы занимаете какие-нибудь начальствующие должности, вам нужна премудрость, чтобы быть в десять раз лучше других. Если кто-то учился в библейских школах, для меня это ничего, но если ты лучше в десять раз, значит ты не зря отсидел там какие-то годы. П.ч. Бог дает премудрость, чтобы являть свет, благословение. Если мы долго ходим в церковь, то нас должны узнавать по плодам, мудрость должна наполнять, мудрость должна вести нас, чтобы действительно, то что Бог приготовил стало твоим. Посмотреть где я остановился, что я делаю не так, что ни так в моей жизни. Это для всех. Бог, избирает не мудрое. Нужно увидеть, где глупость привязалась ко мне, просите, чтобы Дух Святой показал, где глупость удерживает. Он знает начало и конец, это нужно взывать постоянно, Дух Святой научай, излей премудрость, откровение, ведение. У Бога все таланты, способности, всё исходит от Него. Мы можем сами себя осквернять идоложертвенным, мы можем жить так как нам хочется, насыщаться будем от своей глупости. Запомните, если мы не любим мудрость, то мы любим смерть. Когда ты ищешь премудрость - это жизнь. Лето исчисление человеческое выкиньте из головы, самое главное, что Господь приготовил. Я пришел глупцом, и пришлось стучать, многие таланты, я не имел. Быть пастором, я этого никогда не умел, строительство церквей, это все Бог вкладывал, написал книги, это тоже Бог вкладывал. Это от Него, Его премудрость, и для каждого есть таланты, для каждого есть то, что Бог приготовил. Важно не отвергать, но Господь открывай, то что Ты приготовил. Бог создал человека, сказал плодитесь, размножайтесь, наполняйте эту землю, владычествуйте. Всё это мудрость Божья и только глупость всё извращает. Я видел, как люди приходили, Бог изливал, и богатство и мудрость приходила, и тут же гордость прилетала. Забываем о том, что за смирением следует богатство, слава, жизнь. И многие, которые служили попадали, п.ч. гордость наполнила, п.ч. смирение потеряли, но оправдать мы всегда найдем от чего и почему. Это гордость, которая мешает принимать и двигаться вперед. 
«Ибо [только] Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду». Иер.29:11.
У Него есть план великой любви, для тебя и меня. Это у Него. От нас требуется отыскивать более всего мудрость, это самое важное, если ты отыскиваешь, то Господь будет заботиться. Это премудрость будет научать, наставлять, то что Господь приготовил. Для мужчин, каждый должен знать и более того исполнять.
«Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей, но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь! И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое, и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет». Пс.1:1-3.
Это для тех, кто хочет стать мужем Божьим. Господь определил, не ходить на совет нечестивых, не стоять на пути грешных, не сидеть в собрании развратителей. Т.е. не быть там, где Бога нет. Я не хожу там, где Бога нету, мне все равно, родные или близкие. Мне много лет назад Бог положил в сердце место Писания:
«Ибо, кто будет исполнять волю Отца Моего Небесного, тот Мне брат, и сестра, и матерь». Матф.12:50.
[bookmark: _GoBack]Для многих - это трудно, для многих это не проходящий барьер, но если мы хотим, если желаем большего, это выбрал и идешь вперед. Остальное Бог сам будет делать на твоем пути. Но первое ты должен сделать выбор. Вот воскресный день, если тебя позовут родные близкие, там пьянки, гулянки, и что ты выбираешь? Что выбираешь глупость или мудрость? Когда ты общаешься с мудрым, ты сам становишься мудрым. В среде христиан не всякий мудрый. Там, где сплетни, скандалы, отойдите от таковых, не принимайте никогда поношения, не слушайте это. Вам совсем не надо - это убивает семена мудрости. Посмотрите с кем вы общаетесь, что для вас ценно, что влечет вас к этому. Если ты с кем-то общаешься, и оно не созидает тебя, оно не позволяет двигаться вперед отойди от этого человека. П.ч. общение оно убивает. Не занимайтесь пустословием, многословием, от которого нет прибытка, а только один вред. Круг общения, ваши друзья, помогают созидать вашу жизнь, или просто разрушают, или это душевная связь и ничего доброго не приносит. Мне очень нравится общаться с мудрыми людьми, кто достиг большего, всегда приятно удивляешься, что у человека есть мудрость, знание своего пути. Очень редко такие люди где-то сидят, болтают, о чем попало. Мудрые люди обычно целеустремленные. Мне нравятся таковые, которые стремятся к чему-то, что-то ищут. Те, которые просто в церковь ходят, мне таковые не интересны. П.ч. голубцов больше чем хотелось. Но если к тебе придет мудрость, ты будешь дерево, посаженное при потоках вод, лист которого не вянет, ты будешь приносить плод. Если у вас есть сыновья, то молитесь, чтобы этот псалом, он работал. Чтобы было благословение от юных лет, чтобы те таланты, которые Бог приготовил, были высвобождены. Чтобы премудрость совершала великие славные дела в нашей жизни. Мне, в своё время, чтобы общаться с мудрыми людьми, приходилось ездить, летать, эту мудрость покупать, приобретать. Это не просто помолитесь, и она придет, нет. Для этого я жертвовал чем-то, временем, финансами, я ездил на встречи с людьми которые преуспевали в Божьем деле. Только через жертву - эта премудрость становится ценной. Это испытания, страдания, от чего-то нужно удаляться, что-то нужно оставлять. Молитесь, Господь дай тех мудрых, с кем я могу общаться, соединяться вместе, чтобы приобрести сердце мудрое. Ищи тех, кто благословения имеют, спрашивай, что они делали для этого. Кто хочет выбраться из нищеты, по вторникам финансовое служение. Всё можно изменить в своей жизни, чтобы жизнь благословением стало для тебя.
«Ибо знает Господь путь праведных, а путь нечестивых погибнет». Пс.1:6.
Нечестивый - это глупость, когда ты живёшь в ней. Сделайте этот год – годом прорыва, только образ мышления измените. В своё время я оставил всех друзей и стал искать Господа, практически это день и ночь были искания, постепенно Бог начал учить. Нужно ломать силу привычки, образ жизни, как мы живём. Как Даниил, трижды в день приклонял колени. Хотя это не очень было почетно в те времена. Выбор каждого из нас, или вы будете убивать свои годы, убивать свою жизнь, надеясь на кого-то. Только Он знает, что Он для тебя приготовил. Только Он знает, что ожидает тебя. Если пришли какие-то сны не толкуйте своим умом. Мне много снов снится, но я прошу Бог дай мне толкование. 
Мы не живем этим слово по причине у нас были родители, прародители. Часто мы поступаем так как нас учат, пусть даже христиане, которые просто жили глупо, может быть из редко мудрость посещала, но не так как должно быть. В еврейском переводе называется гимн сильной женщины. Вы в Боге, а слово не работает, многое не соответствует тому, что написано. Здесь хорошее пособие для мужей, как найти хорошую жену. Кто помнит сказки детства, там первая страница А, вторая –Б, третья –В, и вот это место писания, гимн женщины, таким образом написан, это как алфавит еврейский, и каждая строка, это новая буква еврейского алфавита, для того, чтобы понять, что это истина, это то что Бог написал, это то что Он хочет, то что Он желает. Читаю для мужчин:
«Кто найдет добродетельную жену? цена ее выше жемчугов; уверено в ней сердце мужа ее, и он не останется без прибытка; она воздает ему добром, а не злом, во все дни жизни своей. Добывает шерсть и лен, и с охотою работает своими руками. Она, как купеческие корабли, издалека добывает хлеб свой. Она встает еще ночью и раздает пищу в доме своем и урочное служанкам своим. Задумает она о поле, и приобретает его; от плодов рук своих насаждает виноградник. Препоясывает силою чресла свои и укрепляет мышцы свои. Она чувствует, что занятие ее хорошо, и - светильник ее не гаснет и ночью. Протягивает руки свои к прялке, и персты ее берутся за веретено. Длань свою она открывает бедному, и руку свою подает нуждающемуся. Не боится стужи для семьи своей, потому что вся семья ее одета в двойные одежды. Она делает себе ковры; виссон и пурпур - одежда ее. Муж ее известен у ворот, когда сидит со старейшинами земли. Она делает покрывала и продает, и поясы доставляет купцам Финикийским. Крепость и красота - одежда ее, и весело смотрит она на будущее. Уста свои открывает с мудростью, и кроткое наставление на языке ее. Она наблюдает за хозяйством в доме своем и не ест хлеба праздности. Встают дети и ублажают ее, - муж, и хвалит ее: "много было жен добродетельных, но ты превзошла всех их". Миловидность обманчива и красота суетна; но жена, боящаяся Господа, достойна хвалы. Дайте ей от плода рук ее, и да прославят ее у ворот дела ее!»  Прит.31:1-31.
«Как найти хорошую жену, она дороже любых самоцветов, уверено с ней сердце мужа, с ней он не будет в убытке, платит она добром, а не злом, во все дни жизни своей. За шерсть берется, за лен ли, ищут работы ее ладони. Она как корабль торговый пропитание добывает вдалеке, и ещё ночью она уже встала, чтобы  было чем кормить семью, чем было занять служанок. Присмотрит поле и купит его, разведет виноградник, трудом добыв средства. Мощью опоясаны ее бедра, сила ее в руках, видит, что хорошо идет торговля, не гаснет в ночи ее светильник, руки ее тянутся к прялке, пальцы ее не отпускают веретена. Ладонь ее раскрыта для нищего, рука протянута несчастному, снегопад семье ее не страшен, семья одета двойной тканью, себе она мастерит наряды, лен и шерсть багряную одежду. Знают мужа ее у городских ворот, сидит он среди старейшими своей земли.  Шьёт она рубахи на продажу, пояса для купцов ханаанских, облекается в силу и достоинство, и радуется наступающему дню. На устах ее слово мудрости, наставления благие на языке. Следит за тем, как идут дела дома, не даром ест свой хлеб. Поднимаются дети и славят ее, муж ее не нахвалится, много было достойных жен, но ты превзошла их всех. Обаяние лживо, пуста красота, но хвала жене, которая боится Господа. Воздайте же ей по заслугам, у ворот городских дела её восхваляйте». Ев. Перев.
Это гимн женщины, это то как Бог видит. Этим практически никто не живет. Мы придумываем какие-то образы, смотрим на своих родителей, а там глупость была. Надо с чего-то начинать, и первое с покаяния, прости Господи, это не было в моей жизни. Написано 3000 лет назад. Веретено, прялки, мы в современном мире живем, смысл этой премудрости, когда она наполняет, она изменяет жизнь, благословение приносит везде и всюду. Она открывает ладонь для всех нищих и убогих. Это то, что Бог желает видеть в нас, она воздает добром, а не злом, во все дни жизни, а жизнь разная бывает. Если мы это не берём в сердце, мы выдумываем, что угодно, всякую ересь, глупость тащим из этого мира, пытаемся примерить на себя, а результаты плачевные, а результат не тот, что Бог приготовил. Добродетель – это жена силы, это перевод с еврейского. Сила нужна для того, чтобы это делать. Вы не подумайте, что это рабство, п.ч. для многих будет понятие рабства. Это благословение которое Бог приготовил, что для мужа, который должен искать день и ночь, что для жены, ее светильник и ночью не гаснет. Чтобы войти в благословения, надо много приложить усилий и стараний, оно не приходит просто так. Я много езжу общаюсь и вижу, если добродетельная жена, то у мужа всегда благословения растут. Видел также что были мужья, которые были в благословениях, они находили себе суженную-ряженую, и в пролет улетали. П.ч. слово Божье не работает. Мудрый Соломон сказал:
«Чего еще искала душа моя, и я не нашел? - Мужчину одного из тысячи я нашел, а женщину между всеми ими не нашел». Еккл.7:28.
Автор, говорит, что женщины не одной не нашел, а мужика где-то одного нашел. Поймите на сколько мы удалены, насколько глупость она торжествует, властвует. Потом среди этой глупости я часто слышу: «мне Дух Святой сказал», «мне Дух Святой говорит, пророчества», интернет наполняют всякой ерундой и мусором, бездельники, которые сидят, стучат по этим клавишам, вместо того чтобы искать Господа. Судя по тому, что здесь написано, о муже который не сидит за интернетом, что для жены, она вся в труде. Все вещи в труде, а когда делать нечего, люди сидят в интернете. Иногда читаешь комментарии, записки сумасшедших не больше всего, п.ч. глупость торжествует. Когда ты занят Божьим делом, будет плод. Нас по плодам будут узнавать. Бог, желал и желает видеть плоды в нашей жизни.
«Плод праведника - древо жизни, и мудрый привлекает души». Прит.11:30.
«От плода праведности вырастает древо жизни, и мудрец покоряет сердца людей». Ев.перев.
Мудрый приобретает сердца людей, кто из нас мудр и разумен, Писание говорит, когда мудрость есть, ты покоряешь сердца, ты завоевываешь сердца, когда мудрость есть с тобой люди изменяются. Я благодарен Богу, что я был в разных странах, и очень много благодарных сердец, что однажды они услышали, что-то приняли жизнь меняется. И жизнь усложняется, когда глупость тебя ведет. Первый раз прочитав Притчи 31 главу, и не поймешь о ком там написано, и для чего, ну явно для соседки. Это трудно принять, мир извращен. Писание, которое мы читаем в основном оно обращается к мужьям. Мужья должны учить детей своих, мужья должны быть победителями, все разбито, побито, и нужно постараться избавиться от этой глупости, чтобы Божии благословения, стали твоим достоянием. Неужели нравиться жить больными, нищими, Бог дал источник, что делать. Взывать, стучать, просить, оставлять всякие общения, удаляться от всех нечестивых родных и близких. Мудрый привлекает души, мудрость ищут всегда, Бог хочет просто излить, наделить тебя, чтобы изменить твою жизнь, чтобы изменять окружение рядом с тобою. Чтобы это пришло нужно потрудиться. 
«Но если в вашем сердце вы имеете горькую зависть и сварливость, то не хвалитесь и не лгите на истину. Это не есть мудрость, нисходящая свыше, но земная, душевная, бесовская, ибо где зависть и сварливость, там неустройство и все худое. Но мудрость, сходящая свыше, во-первых, чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна и нелицемерна. Плод же правды в мире сеется у тех, которые хранят мир».  Иак.3:14-18.
Некоторые думают, что они мудры, но на самом деле мудрость земная, душевная, бесовская. Мудрость – это плоды. Иисус учил, нас по плодам узнают. Не то что мы знаем, не по нашим пониманиям, а по плодам. Но мудрость, от Бога, чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна и нелицемерна, вот об этом нужно помышлять. Нести мир куда бы ты не пошел, это не враждовать, не спорить, п.ч. это не есть мудрость. Написано, что она скромна, послушна, это тоже нам трудно дается. Детям трудно повиноваться родителям, женам повиноваться своим мужьям. П.ч. мудрости нету, а глупость все знает, все видит, и глупым Дух Святой говорит на столько часто, что я завидовать начинаю. Они только Библию откроют, и у них все прет, а тут молишься, молишься и ничего нету. Мудрость полна добрых плодов. Начиная свой путь христианский, я это не понимал, есть дела плоти и плоды духа. 
«Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют. Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона. Но те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями. Если мы живем духом, то по духу и поступать должны. Не будем тщеславиться, друг друга раздражать, друг другу завидовать». Гал.5:19-26.
В 80 годах, я положил в свое сердце, избавляться от дел плоти, чтобы хоть что-то стало приходить от духа. Многие годы не понимал, как распять свою плоть. И приходилось прилагать усилие и старание, поститься, молиться, чтобы плоды духа стали приходить в мою жизнь. Если хотите, что-то делать, сделайте посвящение, «хочу, чтобы этот год стал премудростью для меня». Мудрость наполняет плодами, то можете не сомневаться вас будут искать, к вам будут приходить, вас будут спрашивать, п.ч. мудрость дефицит нашего времени. Начальствующим, особенно нужна мудрость, что делать, как управлять. Чтобы являть Божий свет, являть Божью правду. Мы не заем, что Бог будет делать, когда мы начнём искать. Я много лет в Церкви, и я видел, как люди приходят, и они загораются, Бог что-то делает, исцеляет, освобождает, благословляет, и смотришь проходит, 10, 15, 20 лет просто религиозные люди, которые знают, что написано, которые знают, как другие должны делать, как поступать, как пастор должен служить, но сами ничего не делают, вот это печально. Мое желание, чтобы премудрость наполнила ваши сердца, чтобы Его воля состоялась, чтобы премудрость изменяла жизнь, рушила прошлое наследие бесславия, где Бога не было. Может быть Бог был, но совсем мало. 
«Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно». Иис.Нав.1:8.
Чтобы полюбить слово, чтобы оно не отходило от тебя. В чем многие сидят, это стыд, пьянство, вина, отверженность, курево, блуд, осуждение, обиды, тогда вся эта зараза отваливается. Для этого нужно приложить старание. 
«Помышления прилежного стремятся к изобилию, а всякий торопливый терпит лишение». Прит.21:5.
«Те, кто стараются они все равно достигают изобилия». Ев. Перев.
Приложить старание, чтобы то, что Бог дал стало твоим. Так взыскать премудрость, может быть, как ты никогда в жизни не искал. Мы многие думаем, где деньги найти, я вам говорю, премудрость ищите. Думаете, как исцелиться, а я вам говорю, премудрость ищите. Просто она научит, наставит. 
«Ибо кого любит Господь, того наказывает и благоволит к тому, как отец к сыну своему». Прит.3:12.
«Ибо Господь, кого любит, того наказывает; бьет же всякого сына, которого принимает». Евр.12:6.
Он, хочет исправить нас. Если придут тебе деньги в карман, и улетят, если нет мудрости. Когда мудрость придет, она тебе подскажет, что дальше делать, куда вложить, чтобы подниматься вперед. Что тебя ждет впереди? Пенсия? Не надейтесь на неё. Те, кто у власти, они не помышляют о пенсии, их не выгонишь дубиной, из кресел в которых они сидят, от портфелей, п.ч. для них это источники. Для нас источник Бог. Он источник премудрость, чтобы мы искали, стремились. Это не сложно позаниматься своим сердцем, чтобы увидеть благословения. Несложно постится, молиться, чтобы исследовать своё сердце. П.ч. мудрый человек, он вычерпывает, все мутные воды, всё что досталось по наследию, что Божье семя прибывало. Я многие годы молюсь, Господь, всё что не Ты насадил в моем сердце, Дух Святой помоги мне всё это отсечь, удалить, чтобы Божье совершилось, состоялось. Я думаю, что это всем надо, но захотим ли мы этого, захотим ли мы меняться. Мы многие самодовольные, самодостаточные, и то что Бог приготовил может не состояться, если ты не приложишь усилие и старание. Состоится тогда, когда мы жаждем, когда мы ищем. Премудрость она многогранная для каждого из нас. Самое прекрасное, что есть возможность изменить историю своей жизни. Можно все перечеркнуть, удалить, чтобы Божье пришло. Кто хочет, написали для себя плоды духа, что есть и к чему стремиться. Чтобы не пролететь в этой жизни. Просто два пути, один узкий, и им не все идут. А многие идут пространным, куда все туда и я. Как это работает, если, много пастырей, если мудрость, то ты более успешным будешь. Много врачевателей, если от Бога, Бог тебя сделает лучшим. Много строителей, если от Бога, Бог тебя поднимет, возвысит. Так работает премудрость. Он дает особый талант, особое излияние, помазание, чтобы ты являл славу, являл Божий свет. Когда ты этим не занимался, это трудно делать. Когда я начал писать, выписывать, я пастором не был, и мне часто дьявол подсказывал: «ты, что ерундой какой-то занимаешься», но я это делал, и оно принесло плод. Муж взял первый псалом на вооружение. Жена притчу 31 главу, что я исполняю, честно и искренне. Забыть всех, я и Господь, никто тут не виноват, это твоя жизнь и моя жизнь.
