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Мы приходим учиться и принимать от Господа всё что Он даровал.
«чтобы Бог Господа нашего Иисуса Христа, Отец славы, дал вам Духа премудрости и откровения к познанию Его, и просветил очи сердца вашего, дабы вы познали, в чем состоит надежда призвания Его, и какое богатство славного наследия Его для святых». Еф.1:17-18.
Нам всем необходимо, кто себя считает мудрым или недостаточно мудрым, это наше сердце. Но мудрость от Господа, она всегда несет добрый плод, добрый след в нашей жизни. Мы приходим от части себя считаем всезнайками, но обращаясь к Писанию, в 80 годы начинал читать, мне было трудно было понять Писание, трудно входило, плохо понимал о премудрости, глупости было больше чем надо. Но тем не менее, был мудр в очах своих. И Павел 200 лет назад писал Римская империя, она была во славе и он обращаясь к ним говорил: 
«называя себя мудрыми, обезумели». Рим.1:22.
Когда эта глупость наполняет нас, попирается слово, заповеди.
«Потому предал их Бог постыдным страстям: женщины их заменили естественное употребление противоестественным; подобно и мужчины, оставив естественное употребление женского пола, разжигались похотью друг на друга, мужчины на мужчинах делая срам и получая в самих себе должное возмездие за свое заблуждение». Рим.1:26-27.
И в разное время, в разные века это часто повторяется. Когда народ думает, что он достаточно мудр, часто приходит безумие.
«И как они не заботились иметь Бога в разуме, то предал их Бог превратному уму - делать непотребства». Рим.1:28.
Когда превратный ум люди грешат и для них это естественная среда. 
«Так что они исполнены всякой неправды, блуда, лукавства, корыстолюбия, злобы, исполнены зависти, убийства, распрей, обмана, злонравия, злоречивы, клеветники, богоненавистники, обидчики, самохвалы, горды, изобретательны на зло, непослушны родителям, безрассудны, вероломны, нелюбовны, непримиримы, немилостивы. Они знают праведный суд Божий, что делающие такие дела достойны смерти; однако не только их делают, но и делающих одобряют». Рим.1:29-32.
Это часто происходило в истории нашей земли, как люди начинали отходить от Господа, начиналось безрассудство. На планете земля много стран, они полны безрассудства, естественно это безрассудство изливается в их жизни. Где побольше Господа, милость велика Господа. Люди в большей степени свободны, радуются и наслаждаются этой жизнью.  Главное в этой жизни мудрость, так Бог определил. Когда Дух Божий ведет, наполняет состоится Божий план. Бог знает начало и конец. Его план прославить дочерей и сыновей Своих. Как только мы начинаем свою глупость включать всё рушится. Всё превращается в безумство, постоянные страдания депрессии.  По-разному мы воспринимаем слово Божье. Это зависит от нашего сердца. Если наше сердце переполнено глупости, то очень сложно Слову Божьему прорваться. Если сердце наполнено различной глупостью, ты слышишь слово Божье что-то касается тебя, ты выходишь забываешь, п.ч. сердце, п.ч в сердце больше глупости, чем хотелось бы. Это нам нужно искать больше чем золота. Где-то мы пролетали, что-то не делали, что Бог говорит. И мы приходим и нам нужно исправлять свою жизнь. У кого-то получается, кто-то преуспевает, кто-то нет, ну просто упорствует. Зависит от каждого из нас, насколько мы ищем, на сколько мы жаждем, настолько Бог наполняет. Часто размышляя о слове Божьем, я написал книжку «Путь мудрого вверх». Когда ты ищешь, жаждешь Господа, ты всегда поднимаешься вверх. Что значит путь мудрого вверх? Вы пришли в Церковь, у всех разное время.
«Путь жизни мудрого вверх, чтобы уклониться от преисподней внизу».  Прит.15:24.
Иду я вверх или нет. Я путь оцениваю, я пришел вообще никакой, год за годом Бог что-то совершал в моей жизни, спасибо Господу, многое открыл, многое принял от Него. Это какой-то начаток, но всё равно нужно дальше простираться. Еврейский перевод говорит:
«Что разумные поднимаются по дороге жизни, прочь от глубин преисподних. 
Это жизнь наша, которую Господь нам дал. Если ты мудрый человек, то идя по этой дороге жизни, которую Бог определил тебе и мне, мудрый человек он поднимается вверх. Что такое вверх? Когда вы читаете Библию, там есть такое понятие, как высота.
«Если ты, когда перейдете [за Иордан в землю, которую Господь Бог ваш дает вам], будешь слушать гласа Господа Бога твоего, тщательно исполнять все заповеди Его, которые заповедую тебе сегодня, то Господь Бог твой поставит тебя выше всех народов земли; 2 и придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе, если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего».  Втор.28:1-2.
«Сделает тебя Господь [Бог твой] главою, а не хвостом, и будешь только на высоте, а не будешь внизу, если будешь повиноваться заповедям Господа Бога твоего, которые заповедую тебе сегодня хранить и исполнять». Втор.28:13.
Мы читаем и возможно не понимаем. Писание высота определялись жертвенники, приносились жертвы Богам. Жертвенник строился на самом видном месте, чтобы все видели. Писание говорит, что ты будешь на высоте, живя с Господом, ты будешь прославлен. Высота, она в чём заключалась, в том, что ты будешь благословен. Высота, первое мы приходим к Господу, мы освобождаемся от греховных привычек. Да, мы были внизу в рабстве греха, похотей, но приходя, и внутри твоего сердца, начинаешь побеждать пьянство, курево, блуд, злобу, ненависть, обиды, зависть, и ты поднимаешься. А когда поднимаешься мудрость приходит. Начинаешь больше видеть эту жизнь, чем раньше видел, ты начинаешь видеть Освобождаясь от всякой нечистоты, грязи, у тебя будет восприятие Бога совсем иное. Если я первый раз пришел в 84 году, мусор в голове был, мне приходилось очищать мусор своего сердца. Чтобы Господь по чуть-чуть Свои семена веры, мудрости сеял. Но нелегко было, были ошибки, падения. Высота, раньше Церкви ставили на самых видных местах. Церковь – была высота, все знали, что там Господь, туда все шли. Разные времена, всё меняется, стали банки ставить на высоте, это означает, что корень всех зол поднялся выше, ну и в некоторых странах стараются делать мечети всё выше и выше. Это высота. Бог желает, чтобы мы поднимались в этой жизни. В военном деле надо высоту занять, видеть начинаешь иначе. Чем больше мудрости, тем выше поднимаешься к Богу. Бог начинает открывать, то что для тебя было сокрыто. Я в своё время говорил, что в начале Церкви Бог показал, что я иду в горы, веду за собой людей, какой-то путь долгий я шёл, а потом, мы взошли на какую-то высоту, внизу долина, и я понимал, что там надо будет строить, делать, но если путь в горы я видел ясно, то что было внизу, было вообще сквозь тусклое стекло. Прошло где-то 25 лет, Бог ещё больше открыл. Это к тому, что такое Божья премудрость. Порой что-то Бог нам открывает, мы своими плотскими глазами пытаемся понять, но часто Господь закрывает от нас, чтобы мы просто не надмевались своим плотским умом. Давид часто вел войны, он избавил народ от врагов, и его Бог избавил от руки Саула.
«Бог препоясывает меня силою и устрояет мне верный путь; делает ноги мои, как оленьи, и на высотах моих поставляет меня; научает руки мои брани, и мышцы мои сокрушают медный лук». Пс.17:33-35.
Бог поднимает на те высоты, которые Он приготовил, но, чтобы принять, нам всем придётся приложить усилие и старание, чтобы не оказаться потерпевшими. С 94 года я стал учить о целях, и я для себя ставлю какие-то цели, это интересно, п.ч. я понимаю, когда у человека нету цели, это уже старость. Когда у тебя есть цель, тебе некогда расслабляться, ты стремишься, хочется принять от Господа Бог поднимает на высоты, Он излагает. Всё в руках Господа. Чтобы я хотел, чтобы не останавливались. 
«Посему, кто думает, что он стоит, берегись, чтобы не упасть». 1Кор.10:12.
Может быть кто-то взошёл на какой-то уровень, берегись, чтобы не упасть. У Бога всегда какое-то движение. Это порой глупость она подсказывает, что делать и как делать. Желание Господа, чтобы ты поднимался. Апостол Павел сказал о себе:
«Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил; а теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия, в день оный; и не только мне, но и всем, возлюбившим явление Его». 2Тим.4:7-8.
Не отправлять себя на пенсию. 
«Но, как написано: не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его». 1Кор.2:9.
Может быть что-то не получилось праведник семь раз упадет, но встанет. Мы читаем о мужах веры в Писании, Господь почти о всех написал, где они грешили и сколько раз грешили. Но Бог ценил, ни то что они грешили, что они поднимались. Где-то ты шёл на этом земном пути, упал, спотыкнулся, ничего страшного, ты среди живых, чтобы подняться. Чтобы принять от Господа, что Он совершил. Чем больше высота в Господе, тем больше ведения в Господе. У меня ведение больше. Чем больше тебя поднимет, тем больше будет зависти, сплетен, осуждений, это нормально. Просто на это внимание и силы тратить не надо. Обычно состояние греховного человека, всегда видит кто впереди, мы осуждаем, собираем сплетни, клевету. Если сам не добился, так хоть другого облевать. Мудрый человек этим не занимается, он понимает время тратить нельзя надо идти вперед.
«Возвожу очи мои к горам, откуда придет помощь моя». Пс.120:1.
«В Боге спасение мое и слава моя; крепость силы моей и упование мое в Боге». Пс.61:8.
«Возвожу очи мои к горам, откуда придет спасение». (так процитировал Василий Иванович)
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