2019.04.20. Посвящение и единство (служительское)
У нас пред праздничный день. Будем праздновать Пасху со всем миром. Из опыта вижу, как тяжело даётся Слово народу Божьему. Вы пришли услышали и что-то по благодати Господь открыл, ясно и понятно стало, но мы читаем, для нас закрыто это Слово, мы можем много раз читать, и оно не приносит пользы, пока не придет откровение от Господа. Одна из тем, это «посвящение и единство», что с моей точки зрения весьма слабо работает, многие не понимают, мы лишаем себя благословений. 
«Сие сказал Я вам, чтобы вы имели во Мне мир. В мире будете иметь скорбь; но мужайтесь: Я победил мир». Иоан.16:33.
Молитва, которой молился Иисус о Свои учениках.
«И ныне прославь Меня Ты, Отче, у Тебя Самого славою, которую Я имел у Тебя прежде бытия мира. Я открыл имя Твое человекам, которых Ты дал Мне от мира; они были Твои, и Ты дал их Мне, и они сохранили слово Твое. Ныне уразумели они, что все, что Ты дал Мне, от Тебя есть, ибо слова, которые Ты дал Мне, Я передал им, и они приняли, и уразумели истинно, что Я исшел от Тебя, и уверовали, что Ты послал Меня. Я о них молю: не о всем мире молю, но о тех, которых Ты дал Мне, потому что они Твои. И все Мое Твое, и Твое Мое; и Я прославился в них. Я уже не в мире, но они в мире, а Я к Тебе иду. Отче Святый! соблюди их во имя Твое, [тех], которых Ты Мне дал, чтобы они были едино, как и Мы. Когда Я был с ними в мире, Я соблюдал их во имя Твое; тех, которых Ты дал Мне, Я сохранил, и никто из них не погиб, кроме сына погибели, да сбудется Писание. Ныне же к Тебе иду, и сие говорю в мире, чтобы они имели в себе радость Мою совершенную. Я передал им слово Твое; и мир возненавидел их, потому что они не от мира, как и Я не от мира. Не молю, чтобы Ты взял их из мира, но чтобы сохранил их от зла. Они не от мира, как и Я не от мира. Освяти их истиною Твоею; слово Твое есть истина. Как Ты послал Меня в мир, [так] и Я послал их в мир. И за них Я посвящаю Себя, чтобы и они были освящены истиною. Не о них же только молю, но и о верующих в Меня по слову их». Иоан.17:5-20.
Основание, которое Иисус заложил в первую Церковь. Они прекрасно понимали, что такое посвящение и единство. В наличии гордости, люди стали разделяться, каждый старался доказать, что и кто лучше, это приносило разделение и ослабевала Церковь.
Я хочу начать с посвящения. Что такое Посвящение? Как Иисус говорит, «я посвящаю Себя, чтобы они были очищены истиной». Он посвятил Себя на служение, исполнить миссию Отца, и тем ученикам, которых Господь дал. Посвящение от начала до конца, когда Ему не нравилось, Он говорил: «Отец, да будет воля Твоя». Посвящение в христианах советского союза было побольше, чем сегодня. Посвящение – это я отделяю себя от этого мира, даю обет пред Богом, и достичь этого, и для этого я от много отказываюсь. В жизни, то что обещал Господу, оно было исполнено. Когда ты это делаешь верно, тогда, согласно завета, всё что ты для Него обещал стараешься делать, Он изливает Свою премудрость, Своё откровение, ты попадаешь в такую зависимость, что Он без Отца ничего не делал. 
«На это Иисус сказал: истинно, истинно говорю вам: Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо, что творит Он, то и Сын творит также». Иоан.5:19.
Для меня одно из сложных занятий получать ведение. Получать ведение сложно. На сколько у вас посвящение? У нас было много конференций, и многие обещают Богу служить. Я от этого просто смеюсь. Многие на конференциях зажигались, только доезжали до Бишкека, уже забыли, что было с посвящением связано. Посвящение – это мой обет пред Богом. Я зависим от Господа, равно и ты, в принципе. Моя задача исполнить то что я обещаю. Когда начиналась Церковь, мой опыт был лет пять, у других почти никакого. Я для себя сделал посвящение, это мой выбор, моё решение, я не имею права отступать, сдаваться, обижаться, клеветать, не имею права быть участником какого-то разделения, бунта, это мой обет пред Богом. Как бы там не было, как бы трудно не было, я обещал Господу. Обещают многие, а исполнение очень сложная штука. Для того, чтобы создать Церковь, мне нужно два, три посвящённых человека. Которые имеют ответственность за свои слова. Когда мы верны, у Бога благословения изливаются. 
«Я, Я Сам изглаживаю преступления твои ради Себя Самого и грехов твоих не помяну: припомни Мне; станем судиться; говори ты, чтоб оправдаться. Праотец твой согрешил, и ходатаи твои отступили от Меня. За то Я предстоятелей святилища лишил священства и Иакова предал на заклятие и Израиля на поругание».  Ис.43:25-28.
Отступил, сразу же, Господь омой, освяти, кровью Иисуса Христа, прости, что обещал где-то там и не исполнил. Не хватает посвящение, я видел, пастырей, служителей, как бросают Церкви, служение. Когда Бог видит, что ты посвящённый, тогда Бог может доверить. Масса людей находят причины, чтобы свернуть с этого Божьего пути, от Божьего призвания. 
«Не торопись языком твоим, и сердце твое да не спешит произнести слово пред Богом; потому что Бог на небе, а ты на земле; поэтому слова твои да будут немноги. Ибо, как сновидения бывают при множестве забот, так голос глупого познается при множестве слов. Когда даешь обет Богу, то не медли исполнить его, потому что Он не благоволит к глупым: что обещал, исполни. Лучше тебе не обещать, нежели обещать и не исполнить. Не дозволяй устам твоим вводить в грех плоть твою, и не говори пред Ангелом [Божиим]: "это - ошибка!" Для чего тебе [делать], чтобы Бог прогневался на слово твое и разрушил дело рук твоих?» Еккл.5:1-5.
Я часто говорил, Дух Святой напомни, что я обещал и не сделал для Тебя. Глупость много обещать и ничего не делать. Очень важно твои слова, твои обещания, которые ты говорил перед Богом. Водный завет – это моё обещание служить Богу в доброй совести. Если до Бога врал, обманывал, то с Богом уже не интересно. Когда посвященные люди — это штучный товар, единицы, это благословение величайшее, когда ты видишь брат, сестра, которым можно доверится, можно опереться, они знают своё дело, они пришли в Церковь Божью. Все эти годы я старался делать всё, как для Господа. Посвящение – это верность, прежде всего на первом месте Господь. Сделал посвящение служить пастором 25 лет в этой Церкви, но уже больше служу. Чем больше твоё посвящение Господу, тем больше будет противостояние. Если у тебя посвящение, восстанут против тебя. Телевидение, интернет, газеты, с кафедры, проповедники, всё рассказали обо мне, каким я был и каким ещё не был. Я живой, живу и радуюсь. Когда у тебя есть посвящение дьяволу не будет нравиться, будет восставать против тебя, чтобы тебя сбить, чтобы ты не достиг того, что обещал перед Богом. Когда ты обещаешь и не исполняешь, у тебя тогда нет дерзновения. Есть звездные времена, когда мы горим для Бога. Для меня главное период, чтобы человек прошел. Когда ты горишь для Господа, дьявол подождёт, когда ты ослабеваешь, приводят семь злейших в гости, и как я видел, разбиваются многие жизни. И тогда наши посвящение пустые, это слова глупых. Я видел пастырей, у которых всё разрушено, п.ч. когда-то они хлестались, они обещали Господу, они давали обеты перед Господом, но не хотели исполнять, начинаю придумывать себе оправдание. Какое я могу придумать себе оправдание, если я обещал служить Господу в доброй совести. Посвящение отделить себя, что ты раньше делал, ты делаешь всё меньше и меньше, и стараешься быть верным для Господа. Господь старается изливать, поднимать, Всё что Он приготовил для тебя.  Посвящение, освящение, святой мы иногда не правильно понимаем. Есть святые сосуды, они были просто отделены, для употребления в храме, всё. Тоже самое с нами, мы отделяем себя, от этого мира, чтобы быть, чтобы служить для Господа, чтобы то что я обещал, было исполнено. 
«служите Господу, Богу вашему, и Он благословит хлеб твой и воду твою; и отвращу от вас болезни. Не будет преждевременно рождающих и бесплодных в земле твоей; число дней твоих сделаю полным». Исх.23:25.
Мне это понравилось, и я стал служить для Него. Это не служение ради служения.  Стараться это делать искренне перед Богом, прилагать старание, усилие. Для меня это самое важное, не какой-то идол папа, мама, дети. Для меня важное, что скажет Господь. Для меня есть это посвящение которому ты полагаешь свою жизнь. Посвящение и единство всегда рядом. Бог нас помещает в тело Христово, в теле Христовом, ты должен найти своё место, и честно, и верно делать перед Богом. Хорошо трудящийся приготовляет высшую степень, Бог дальше начинает поднимать. У Бога бездна богатства, премудрости. Лишь бы было посвящение, не сдаваться, не опускать своих рук, не убегать, не прятаться от Господа. То, что приносит благословения – посвящение. Для нас это сложно, когда Иисус молился говорил: «освяти их истинной». Как Иисус посвятил свою жизнь за нас, и мы должны посвятить хоть за маленький удел, чтобы видя это, Бог благословлял наши пути. Святой ещё больше освящается. Это то что даёт жизнь. 
«Был человек в земле Уц, имя его Иов; и был человек этот непорочен, справедлив и богобоязнен и удалялся от зла. И родились у него семь сыновей и три дочери. Имения у него было: семь тысяч мелкого скота, три тысячи верблюдов, пятьсот пар волов и пятьсот ослиц и весьма много прислуги; и был человек этот знаменитее всех сынов Востока. Сыновья его сходились, делая пиры каждый в своем доме в свой день, и посылали и приглашали трех сестер своих есть и пить с ними. Когда круг пиршественных дней совершался, Иов посылал [за ними] и освящал их и, вставая рано утром, возносил всесожжения по числу всех их. Ибо говорил Иов: может быть, сыновья мои согрешили и похулили Бога в сердце своем. Так делал Иов во все [такие] дни». Иов.1:1-5. 
Он освещал, как отец, как священник, может быть они не грешили. Бог дал детей, а мы не посвятили их, не отделили, это наши молитвы. Что мы должны делать отделить от этого мира, чтобы дьявол не использовал. Иов делал жертвенники, он терял при этом что-то. Не много больше, чем вы думали. Взял принёс какую-то жертву за своих детей, жертвенность, ты что-то теряешь. Насмотрелся печальных событий, когда мы с Господом, а дьявол в это время приходит в наши дома и разбивает наши семьи, и многие дети они не ведомо где, п.ч. у нас нет понятия не освещения, ни посвящения. Это наше невежество, это глупость. Когда ты посвящаешь себя на дело Божье, многое меняется в твоей жизни, изменяет, твои правила, привычки, которыми ты жил, они куда-то уходят. 
Ко мне часто подходят Ангар один, два, Сергей Жулёв благословил Бакыта, здесь на этой сцене, потом я, других никого я не благословлял и не собираюсь, чтобы вы понимали. Всё, кто делает, пусть делает, мне не жалко, но то что я делаю, я за это отвечаю. Все наши посвящения, освящение, это ты отделён от чего-то. 
«Наблюдайте за собою, чтобы нам не потерять того, над чем мы трудились, но чтобы получить полную награду. Всякий, преступающий учение Христово и не пребывающий в нем, не имеет Бога; пребывающий в учении Христовом имеет и Отца и Сына. Кто приходит к вам и не приносит сего учения, того не принимайте в дом и не приветствуйте его. Ибо приветствующий его участвует в злых делах его». 2Иоан.1:8-11.
Когда мне Господь говорил, чтобы не есть, не пить с какими-то родственниками, я это делал. Не принимать нечестивых, отступников, это Слово Божье. 
«Все они - упорные отступники, живут клеветою; это медь и железо, - все они развратители». Иер.6:28.
«всем же отступникам и грешникам - погибель, и оставившие Господа истребятся». Ис.1:28.
Любой отступник, который служил, они отступают всегда живут клеветой. Это дьявол, что-то нашептал, и они отступают от своего призвания, потом вспоминают, что обещали служить Богу, пытаются служить, но очень трудно, п.ч. за время отступления было насеяно. Не общайтесь с отступниками, вы просто будете осквернять себя. В интернете я не буду лайкать фотки, т.д.
«если же ходим во свете, подобно как Он во свете, то имеем общение друг с другом, и Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха». 1Иоан.1:7.
Если любой христианин живёт во свете, то его тянет к общению, то Кровь Христа омывает. Когда христиане замыкают, их тянет побыть одному, послушать Духа Святого, в это время уши открываются, ноздри раздуваются, и все всё знают. Мне мать и отец, брат и сестра те, которые исполняют волю Отца Небесного. Все остальные отступники. Имейте мудрость от этого. 
«Ибо многие, о которых я часто говорил вам, а теперь даже со слезами говорю, поступают как враги креста Христова». Фил.3:18.
Дьявол будет стараться разрушить единство. Не возможно быть в грязи и не испачкаться. Этот дух быстро накрывает. Отступники говорят превратно, это враги тела Христова. Поймите есть единство. Это наша молитва, Господь освяти, дай мне откровение о единстве тела. Как увидеть единство. Взять прославление, если вы в одном духе вышли, это действительно Божье помазание будет литься, но когда стоим на сцене, и думаем кто круче, кто лучше, умнее, хитрее. Мы просто разрушаем единство, наше освящение оскверняем. Это наши мысли слова. Единство ведет к мудрости. Господь дай мне единство. Я на разные территории прихожу служить, и там пастор, и я говорю: «чем я могу послужить?» Когда певцы, музыканты были в нормальном состоянии, Бог там врагов перебивал, они перебивали друг друга собственными руками. В единстве сила, дьявол знает это и нужно сеять разделение. Мы делаем дело Божье, но небрежно, и мы лишены Божьей силы. Не занимайтесь клеветой, сплетнями, когда к вам приходят и говорят, а ты знаешь, о том? Первый вопрос: «а зачем ты мне это говоришь? Это служит единству, это служит любви?» Когда мы это делаем, могущество Церкви умножается. Гораздо больше ответов, когда Господь видит, что мы прибываем в единстве. Он много дал обетований:
«Как бы мог один преследовать тысячу и двое прогонять тьму, если бы Заступник их не предал их, и Господь не отдал их!» Втор.32:30.
Один побеждает тысячу, двое тьму, но это единство. Бывает начинают в единстве молиться, а потом ведение, откровение у каждого своё. Когда появляется мысль против тела Христова, то я как враг, разрушитель, то я не делаю Божьей работы. Это он клеветник, ненавидит. Мы настолько наполнены своим эгоизмом что нам это трудно принять. Мы многие пришли из домов, семей, где разборки постоянные, споры, распри. Всё. Это дом Божий. Не живите, т.к. вы жили в этом мире. У вас должно быть место святости, посвящения, я иду в Дом Божий, Господь закрой мои уста. Очисти моё сердце, чтобы дух единства был в моём сердце, чтобы я служил Тому, Который призвал. Мы молимся за землю, а сами долбим друг друга, и как Бог ответит, чтобы ещё появились такие же христиане. 1991 году мы начали служение, было примерно 20 человек, мы с большой любовью молились за город Фрунзе, п.ч. была любовь к городу. Для нас осуждение, сплетни, такое естественное состояние потом мы заболеваем, болят суставы, но мы продолжаем в этом упражняться, это просто наше невежество, глупость, мы попираем то к чему нас призвал Учитель. Будьте едины в этом сила, помазание. У меня нет таких понятий юг -1, юг-2, запад -1, запад -2, чтобы вы знали. Для меня вы все одинаковые. Мы это делали, для того, чтобы было удобно служить. Дух единства должен наполнять нас. Если мы вместе в теле Христовом, и я думаю что-то негативное о вас, то как я получу откровение. 
«Только живите достойно благовествования Христова, чтобы мне, приду ли я и увижу вас, или не приду, слышать о вас, что вы стоите в одном духе, подвизаясь единодушно за веру Евангельскую». Фил.1:27.
Это наше единство. Всё, что вы имеете в своих семьях, вы сюда несёте. Был момент в моей жизни, когда я видел в других всё не так, и пришлось долго молиться, чтобы Бог убрал этот дух, я просто пообщался с такими, которые живут в этом. Истина открывается, когда ты находишься в единстве. Многие врут, не понимаю зачем, наверное, такое воспитание, ты молишь, и тогда трудно получить от Господа.
«Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще». Откр.22:11.
Господи удали всё что не от тебя, освяти Своей истиной, чтобы всякое наследие бесславия было удалено. Господь говорил, чтобы мы подвязались за веру Евангельскую, это написание более 2000 лет назад, слова другие, и Апостол Павел, знал откуда это слово, это словарь атлетических терминов, для командной победы все должны подвязаться, чтобы достичь победы, благословения. Единство. Если мы хотим видеть в своих городах благословения, то мы должны нести единство. Начало 90, мы служили в Караколе, прекрасная атмосфера была, пока туда верующие не пришли. Верующие пришли из разных стран, и атмосфера была испорчена. Атмосфера была наполнена сплетнями, клеветой, потом там через десять лет прощение просили, я на это внимание не обращаю, как всё может меняться. Меняются отношения, меняется понимание о Церкви. Это нет понятие о освящении. Господь освяти истиной, что обещал исполнил. Чтобы наши молитвы достигали высот, должно быть единство. Когда мы живем с двоящемся мыслями, то Господь говорит, что не может из одного источника, течь горькая и сладкая вода. Выберите, что одно, поставьте охрану своим устам, чтобы там не было никакого зла. Чем первая Церковь отличалась, они единодушно прибывали в молитвах и молениях. Это было их преимущество перед другими. Каждый день прибывали в храме. Всё было вместе для Божьей цели. Когда Господь видел, он сверхъестественно изливал благословения в народ. Церковь была сильна. Много Писание говорит, что мы должны быть единодушными, единомышленными в деле Господнем. 
«Бог же терпения и утешения да дарует вам быть в единомыслии между собою, по [учению] Христа Иисуса». Рим.15:5.
[bookmark: _GoBack]Любое прославление пять человек, один против четырёх, это разделение. Любое служение, когда мы разделяем, у нас нету понимания, мы нарушаем Божий принцип. Что мешает? Номер один гордость, наш эгоизм, думает только о себе, а нужно думать о том, что Иисус Христос сказал. Любовью служите друг другу. Когда я в единстве, то я получаю ведение, откровение от Господа. У нас не достаток смирения. Это почитать других выше себя. Мы часто обижаемся. Если у тебя есть посвящение, то ты и это преодолеешь. Если брать прославление, вы смотрите кто лучше, кто как поет, лучше играет, мне всё равно. Мне нужно в целом видеть тело Христово. Молитва, когда ты идешь на сцену, Господь, помоги мне, чтобы это было посвящение, чтобы это служило единству тела Христово, чтобы не искать своего. Посвящение зависит от нашей совести. Для кого-то обещать и не исполнить нормально, или врать, осуждать. Мы привыкли так жить. Мы не должны жить как живут все, но мы должны отличаться мудростью от своего народа. Посвящение – это ты и Господь. Муж с женой делают посвящение, перед Господом. Бывает группа верующих делает посвящение, чтобы добиться какой-то цели. Самое важное исполнить те обещание, которые дал, чтобы увидеть благословения которые Господь обещал. Мы часто имеем друг на друга, часто состязаемся. Какой в этом смысл? Попросите Духа Святого, чтобы Он нам напомнил, то что мы обещали, чтобы Бог не разрушил дело наших рук, или те благословения которые Он приготовил. Освящение – это не то что ты светишься, а это ты отделил себя для какого-то Божьего дела. Чем больше ты это делаешь, тем более святой становишься в очах Господа. На этом пути можно упасть. Ничего страшного, семь раз упадет праведник и встанет. Главное идёшь вперёд. 

